2019~2020 学年第二学期

教学计划

编制:张红

柴阳云

审核: 岳延兵

审定: 白继中

山西水利职业技术学院 二〇二〇年二月

目录

教学计划概述	1
教学计划周历表	2
第一篇: 运城校区教学计划	
一、教学环节	3
1、水利工程系	3
(1) 教学安排	3
第四学期(高职二年级)教学安排	3
第二学期(高职一年级)教学安排	7
(2) 顶岗实习安排	13
(3) 实习实训安排	13
(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	15
高职二年级	15
高职一年级	17
(5) 任课教师一览表	19
水工教研室	19
水建教研室	20
水管园林教研室	21
2、建筑工程系	22
(1) 教学安排	22
第四学期(高职二年级)教学安排	22
第二学期(高职一年级)教学安排	26
(2) 顶岗实习安排	28
(3) 实习实训安排	
(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	30
高职二年级	30
高职一年级	31
(5) 任课教师一览表	32
建筑技术教研室	32
工程管理第一教研室	33
装饰设备教研室	35
3、信息工程系	
(1) 教学安排	
第四学期(高职二年级)教学安排	
第二学期(高职一年级)教学安排	
(2) 顶岗实习安排	
(3) 实习实训安排	
(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	
高职二年级	
高职一年级	
(5) 任课教师一览表	
计算机应用教研室	
物联网络教研室	75

	经济商务管理教研室	78
4、	交通工程系	80
	(1) 教学安排	80
	第四学期(高职二年级)教学安排	80
	第二学期(高职一年级)教学安排	82
	(2) 顶岗实习安排	85
	(3) 实习实训安排	85
	(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	86
	高职二年级	86
	高职一年级	86
	(5) 任课教师一览表	87
	地下与隧道工程技术教研室	87
	道路桥梁工程技术教研室	88
5、	测绘工程系	
	(1) 教学安排	
	第四学期(高职二年级)教学安排	89
	第二学期(高职一年级)教学安排	92
	(2) 顶岗实习安排	94
	(3) 实习实训安排	94
	(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	95
	高职二年级	95
	高职一年级	95
	(5) 任课教师一览表	96
	工程测量教研室	96
	地理信息与摄影测量教研室	97
6、	思政部教师一览表	98
	思想道德修养与法律基础教研室	98
	毛中特与形势政策教研室	100
7、	基础部教师一览表	102
	语文美育教研室	
	数学教研室	104
	英语教研室	105
	体育教研室	106
8,	中职部	
	(1) 教学安排	107
	第六学期(中职三年级)教学安排	107
	第四学期(中职二年级)教学安排	110
	第二学期(中职一年级)教学安排	113
	(2) 实习实训安排	119
	(3) 任课教师一览表	120
	、拓展环节	123
	2019-2020 学年第二学期网络选修课	

第二篇;太原校区教学计划

_	·、教学环节	124
1,	资源环境系	124
	(1) 教学安排	124
	第四学期(高职二年级)教学安排	124
	第二学期(高职一年级)教学安排	127
	(2) 顶岗实习安排	129
	(3) 实习实训安排	129
	(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	135
	高职二年级	
	高职一年级	
	(5) 任课教师一览表	136
	建筑工程教研室	136
	水利环境教研室	137
2、	工程管理系	
	(1) 教学安排	138
	第四学期(高职二年级)教学安排	138
	第二学期(高职一年级)教学安排	141
	(2) 顶岗实习安排	147
	(3) 实习实训安排	147
	(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	152
	高职二年级	
	高职一年级	
	(5) 任课教师一览表	
	工程管理教研室	
	装饰艺术教研室	
3,	经济贸易系	
	(1) 教学安排	
	第四学期(高职二年级)教学安排	158
	第二学期(高职一年级)教学安排	164
	(2) 顶岗实习安排	171
	(3) 实习实训安排	171
	(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	173
	高职二年级	
	高职一年级	174
	(5) 任课教师一览表	
	会计教研室	175
	金融管理教研室	176
	网络营销教研室	178
4、	机电工程系	179
	(1) 教学安排	
	第四学期(高职二年级)教学安排	179
	第二学期(高职一年级)教学安排	
	(2) 顶岗实习安排	

	(3) 实习实训安排	191
	(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表	192
	高职二年级	192
	高职一年级	193
	(5) 任课教师一览表	194
	机电一体化教研室	194
	电气自动化教研室	195
5、	思政部教师一览表	198
6、	基础部教师一览表	199
	语文艺术体育教研室	199
	英语数学教研室	200
7、	本科教学	201
	(1) 教学安排	201
	第四学期(本科二年级)教学安排	201
	第二学期(本科一年级)教学安排	202
<u> </u>	、拓展环节	204
	2019-2020 学年第二学期网络选修课	204

教学计划概述

- 一、本学期于 2020 年 2 月 10 日(星期一,正月十七)上课,2020 年 6 月 29 日放暑假,全学期共 20 周(含期末 2 周校外社会实践,学生 6 月 15 日离校参加社会实践)。
- 二、原定于2020年4月16日至4月17日(周四、五)开展的春季运动会时间返校后择期而定。
- 三、2019级教学安排:第9周进行期中教学检查,第17周进行期 末教学检查,第18周期末考试。第18周的星期三前课程以成果形式结 课,之后安排其余课程考试。

四、2018 级教学安排:实行"2+1"模式的专业 2020 年 5 月 18 日 (周一)离校,共 14 周,离校前课程以成果形式结课,自离校日起开始 顶岗实习;2018 级不再实行"2+1"模式的专业参考 2019 级时间安排。

五、2017级教学安排:运城校区2020年5月31日(周日)返校,各系部组织补考、顶岗实习汇报、毕业教育等教学工作,2020年6月8日毕业离校;太原校区2020年6月7日(周日)返校,各系部组织补考、顶岗实习汇报、毕业教育等教学工作,2020年6月15日毕业离校。

六、清明、五一、端午等节假日按国务院节假日安排规定执行。

教学计划周历表

							第二	学期		
年份	月份	周次	_	=	三	四	五.	六	日	日程安排
		寒假	3	4	5	6	7	8	9	
		_	10	11	12	13	14	15	16	10 日正式上课
	二	$\vec{\Box}$	17	18	19	20	21	22	23	
		三	24	25	26	27	28	29	1	
		四	2	3	4	5	6	7	8	
		五.	9	10	11	12	13	14	15	
	三	六	16	17	18	19	20	21	22	
		七	23	24	25	26	27	28	29	
		八	30	31	1	2	3	4	5	
		九	6	7	8	9	10	11	12	期中教学检查
	四	十	13	14	15	16	17	18	19	
		+-	20	21	22	23	24	25	26	
2020		十二	27	28	29	30	1	2	3	
2020		十三	4	5	6	7	8	9	10	
		十四	11	12	13	14	15	16	17	18 级期末考试周
	五	十五	18	19	20	21	22	23	24	
		十六	25	26	27	28	29	30	31	
		十七	1	2	3	4	5	6	7	期末教学检查
		十八	8	9	10	11	12	13	14	19 级期末考试周
	六	十九	15	16	17	18	19	20	21	社会实践 2 周
		二十	22	23	24	25	26	27	28	
			29	30	1	2	3	4	5	
			6	7	8	9	10	11	12	
		暑假	13	14	15	16	17	18	19	
	七		20	21	22	23	24	25	26	
			27	28	29	30	31	1	2	

第一篇:运城校区教学计划 一、教学环节

1、水利工程系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 水利工程系

专业: 水利水电建筑工程 班级: 水建 1831 班

教学周、时分配表

		3/	1).4 . 1.1 /	7 HO/	•					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学師	寸	课程属	属性★	任课都)	备注	注
形势与政策 4			13		A	A		卓	结	lk
水工建筑物			26		E	3	王长	运	结	lk
水利水电工程造价 与招投标	4	4 52 B 刘淑文		淑文		刘淑文		lk		
水利水电工程施工组织 与管理	4		52		E	3	薛	桦	结	lk
水利工程监理概论	4		52			В		Ш	结	lk
水泵与水泵站	4		52		В		张小鹏		结	lk
水利工程识图	2		26		E	В		运	结	比
现代节水灌溉技术	2		26		E	3	李雪转		结	比
治河防洪 4			52		E	3	陈耀	宗	结	lk
总学时	27		351							

^{★:} A理论课 B理论与实践课 C实践课

专业: 水利工程专业 班级: 水工 1831、1832 班

教学周、时分配表

		***	1 //4 - 1/1/	• • • •	•																	
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动													
项目 开设课程	周学	时	总学时	.	课程属	属性★	任课者		备注	注												
形势与政策 4	1		13		A	Λ	张卓	丰	结	此												
水利水电工程造价 与招投标	4		52		B 雷		雷成霞		结	lk												
水泵与水泵站	4		52		В		刘百宁		刘百宁		刘百宁		结	lk								
水利水电工程施工 技术与组织管理	4		52		E	3	魏	魏闯		<u>lk</u>												
城市水处理工程技术	4		52		E	3	陈泽 董向		结	lk												
水利工程建设 监理概论	4		52		В		吴矿山		结 <u>.</u>	lk												
现代节水灌溉技术	4		4		4		4		4		4		4		52		E	3	李雪	转	结	业
水利工程识图	2		26		В		王长	运	结	业												
生产建设项目 水土保持	4		52		E	3	王玉	生	结	lk												
水生态修复	水生态修复 4		52		E	3	滑瑞	霞	结	lk												
总学时	27		351																			

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 水利水电工程管理 班级: 水管 1831 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	村	总学时	寸	课程属	性★	任课教	対师	备注	主
形势与政策 4	1		13		A		张卓	张卓		lk
水库调度与管理	4		52		В		刘贤	娟	结 <u>·</u>	lk
治河防洪	4		52		A		陈耀	宗	结	此
水利水电工程造价与招 投标	4		52		В		刘淑	文	结 <u>·</u>	此
水利工程合同管理	4		52		В		叶永	卫	结	lk
水利水电工程施工技术 与组织管理	4		52		A		魏	闯	结)	此
水泵与水泵站	4		52		В		张小	鹏	结	lk
实用水法学	2		26		В		徐文	秀	结 <u>·</u>	此
总学时	27		351							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 园林工程技术 班级: 园林 1831 班

教学周、时分配表

		~~		, , , , , , , , ,	~ • •					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学院	付	课程属的	性★	任课		备	注
形势与政策 4	1		13		A 张卓		卓	结	此	
草坪建植与养护	4		52		В		张	莹	结	此
园林艺术	4		52		В	3 丁梦岩		岩	结	此
园林工程招投标 与概预算	4		52		В		刘淑	文	结	比
园林 SKetchup	4	4		4 52 B			李	昭	结	业
园林植物病虫害防治技 术	4		52		В		张莹		结	此
植物生长环境与调控	4		52		В		张建	国	结	此
总学时	25		325							

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 水利工程系

专业: 水利水电建筑工程 班级: 水建 1931、1932 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动			
项目 开设课程	周学	村	总学园	付	课程属的	性★	任课		备	注		
马克思主义基本原理概 论	1		15		A		赵晓丽		A 赵晓丽		结	业
形势与政策 2	1		15		A		赵鲜					
中华优秀传统文化	2		30		В		王秀	娟	结	业		
心理健康教育 2	1		15		В		景慧	患	结	业		
体育 2	2		30		В		体育	组				
美育	1		15		В		李晓	琴	结	AL .		
高等数学	4		60		В		宁晓	琳	结	业		
水利工程制图 与 CAD	4		60		В		周 茹 史晓红		结	AL .		
计算机应用基础	4		60		В		陈	洋	结	业		
工程地质与土力学	4		60		В		仇文	俊	结	业		
水力分析与计算	4		60		В		张伟	PP	结	业		
建筑材料	2		30		В		董向	前	结	业		
总学时	30		450)								

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 水利工程专业 班级: 水工 1931、1932 班

教学周、时分配表

		47	7-141 A H	1 /J FL						
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	村	总学	付	课程属的	性★	任课		备	注
马克思主义基本原理概 论	1		15		A		赵晓丽		结	 Nk
形势与政策 2	1		15		A		赵鱼	羊		
中华优秀传统文化	2		30		В		王秀	娟	结	业
心理健康教育 2	1		15		В		景慧	患	结	业
体育 2	2		30		В		体育	组		
美育	1		15		В		李晓	琴	结	业
高等数学	4		60		В		宁晓	琳	结	业
水利工程制图 与 CAD	4		60		В		史晓	红	结	业
计算机应用基础	4		60		В		赵晓	娟	结	Alk
工程地质与土力学	4		60		В		刘泽	궁	结	业
水力分析与计算	4		60		В		徐文	秀	结	Alk
建筑材料	2		30		В		韩晶	晶	结	业
总学时	30		450	ı						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 水利水电工程管理 班级: 水管 1931 班

教学周、时分配表

		47	子川)出	りりま	110					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	村	总学品	讨	课程属的	性★	任课教		备	—— 注
马克思主义基本原理概 论	1		15		A		赵晓丽		结	 Ik
形势与政策 2	1	2			A		赵鲜			
中华优秀传统文化	2		30		В		王秀	娟	结	业
心理健康教育 2	1		15		В		景慧	患	结	lk
体育 2	2		30		В		体育	组		
美育	1		15		В		李晓	琴	结	lk
高等数学	4		60		В		刁光	成	结	业
水利工程制图 与 CAD	4		60		В		王瑞	红	结	业
计算机应用基础	4		60		В		陈:	洋	结	lk
工程地质与土力学	4		60		A		刘泽	云	结	lk
水力分析与计算	4		60		В		薛元	琦	结	lk
建筑材料	2		30		В		张小	鹏	结	lk
总学时	30		450							

专业:安全技术与管理技术 班级:安全 1931 班

教学周、时分配表

		47	7-141 V H	1 /4 HL						
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	村	总学师	付	课程属的	性★	任课教		备	注
马克思主义基本原理概 论	1		15		A		赵晓	मर्ग	结	
形势与政策 2	1		15		A		赵鱼	羊		
中华优秀传统文化	2		30		В		王秀	娟	结	业
心理健康教育 2	1		15		В		景慧	惠	结	业
体育 2	2		30		В		体育	组		
美育	1		15		В		李晓	琴	结	业
高等数学	4		60		В		宁晓	琳	结	NK.
水利工程制图 与 CAD	4		60		В		周	茹	结	业
计算机应用基础	4		60		В		陈	洋	结	业
工程地质与土力学	4		60		В		仇文	俊	结	业
水力分析与计算	4		60		В		张伟	नर्ग	结	业
建筑材料	2		30		В		董向	前	结	业
总学时	30		450	1						

专业: 环境工程技术 班级: 环境 1931 班

教学周、时分配表

		叙	子川、川	りりま	1X					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社会 实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学品	付	课程属的	性★	任课者		备	注
马克思主义基本原理概 论	1		15		A		赵晓	DD	结)	<u>lk</u>
形势与政策 2	1		15		A		赵鱼	羊		
中华优秀传统文化	2		30		В		张重	阳	结	业
心理健康教育 2	1		15		В		景慧	患	结	Ak
体育 2	2		30		В		体育	组		
美育	1		15		В		李晓	琴	结	Ak
高等数学	4		60		В		宁晓	琳	结)	Ak
水利工程制图 与 CAD	4		60		В		史晓	红	结	业
计算机应用基础	4		60		В		赵晓	娟	结	业
工程地质与土力学	4		60		В		刘泽	굸	结	<u>l</u> k
水力分析与计算	4		60		В		徐文	秀	结	<u>l</u> k
建筑材料	2		30		В		韩晶	晶	结	业
总学时	30		450	١						

专业: 水文与水资源工程 班级: 水文 1931 班

教学周、时分配表

		47	7-141 A H	1 /4 HL						
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	2	社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学	村	总学师	付	课程属的	性★	任课教		备	生
马克思主义基本原理概 论	1		15		A		赵晓	मर्ग	结	 lk
形势与政策 2	1		15		A		赵鱼	羊		
中华优秀传统文化	2		30		В		王秀	娟	结	lk
心理健康教育 2	1		15		В		景慧	患	结	lk
体育 2	2		30		В		体育	组		
美育	1		15		В		李晓	琴	结	lk
高等数学	4		60		В		刁光	成	结	比
水利工程制图与 CAD	4		60		В		王瑞	红	结	比
计算机应用基础	4		60		В		陈:	洋	结	lk
工程地质与土力学	4		60		В		刘泽	궄	结	lk
水力分析与计算	4		60		В		薛元	琦	结	lk
建筑材料	2		30		В		张小	鹏	结	lk
总学时	30		450	l						

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	水工 1731	35	张伟丽	
2	水工 1732	工 1732 31 吴矿		郭冰
3	水工 1733	33	薛元琦	
4	水建 1731	25	薛桦	
5	水建 1732	25	王长运	白朮
6	水管 1731	21	陈洋	闫琪
7	园林 1731	16	丁梦岩	

(3) 实习实训安排

周次	时间	天数	地点	内容	指导老师	班级	参加 人数	备注
1-2	2020年2月10日	10	校内	水利工程	王 瑾 张伟丽	水工、环境 1931	45	
	-2月21		Deri	测量实训	刘 璐 董向前	水工 1932	45	
					赵 黎 薛元琦	水建、安全 1931	32	
3-4	2020年2月24日 -3月6日	10	校内	水利工程	张艳华 张伟丽	水建 1932	31	
				ill ill	刘 璐 董向前	水管、水文 1931	23	
8	2020年3月30日 -4月3日	5	校内	河道 修防工	张伟丽 薛桦 吴震宇 薛元琦	水利水电工程 管理 1831		实训中每 天保证两 名教师执 教

					仇文俊	水工、环境 1931	45	大轿车
					刘泽云	水工 1932	45	两辆
10	2020年4月15日 -4月16日		河津	地质认识实习		水建、安全 1931	32	
	1/110 [刘泽云 仇文俊	水建 1932	31	大轿车 两辆
						水管、水文 1931	23	
12	2020年5月4日 一5月8日	2	运城	与养护		园林 1831 班	8	
14	2020年5月11日 -5月15日	5	校内	园林 艺术	丁梦岩	园林 1831	8	
						水工 1831	32	大轿车
			<i></i>		刘百宁 刘春晖	水工 1832	24	两辆
15	2020年5月20日 -5月21日	1	泉杜泵站 夹马口 泵站	泵站认 识实习		环境工程 1831	7	大轿车
					张小鹏	水建 1831	51	两辆
					刘百宁	水管、安全 1831	21	大轿车 两辆
		_		钢筋工	李雪转 张伟丽 薛 桦 刘百宁			实训过
14	5. 11-14	5	课程	模板架 子工	魏 闯 叶永卫 张小鹏 薛元琦	水工 1831 水工 1832 环境工程 1831	114	程:根据各工种教师上课情况,每天
			70 H A 91	水利工程识图	王长运 刘泽云 吴矿山	水建 1831		知, 母八 每组保证 两名教师 执教
				概预算	雷成霞 刘淑文 陈 洋			J /V/すX

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
水建 1831														课程 综合 实训5 天	泵站 认识 实习					
水工 1831								河道 修防 工 5天						课程 综合 实训5 天	泵站 认识 实习					
水工 1832 环境 1831														课程 综合 实训 5 天	泵站 认识 实习				社会	实践
水管 1831 安全 1831															泵站 认识 实习					

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	- 4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
园林 1831												园草建与护天		园林 艺术 5 天						
园林 1831												园草建与护天		园林 艺术 5 天						

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
			水利																	
			工程						地质									水建		
水建 1931/1932			测量						认识									1931		
			实训						实习									1932		
			10 天																	
	水利																			
	工程								地质									水工		
水工 1931/1932	测量								认识									1931		
	实训								实习									1932		
	10 天																			
			水利																社会	实践
			工程						地质									水管		
水管 1931			测量						认识									1931		
			实训						实习									1931		
			10 天																	

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
环境 1931	水 工 测 实 10 天								地质认识实习									环境 1931		
安全 1931			水 工 测 宝 到 天 天 天 天 天 大 天 大 天 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大						地质认识实习									安全 1931		
园林 1831												园草建与护 林坪植养 2		园林 艺术 5 天						

(5) 任课教师一览表

水工教研室

	I			
任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
张小鹏	水泵与水泵站	4×13×1 4×13×1	水管 1831 水建 1831	
	水工建筑材料	2×15×2(合)	水文 1931 水管 1931	
	水泵与泵站	4×17×2(合)	水电 304 农水 308	
刘百宁	水泵与水泵站	4×13×1 4×13×1	水工 1832 水工 1831	
叶永卫	水利工程合同管理	4×13×1	水管 1831	
董向前	水工建筑材料	2×15×1 2×15×2(合)	水建 1932 水建 1931 安全 1931	
基 円 刑	城市水处理 工程技术	4×13×1 4×13×1	水工 1832 水工 1831	
李雪转	现代节水灌溉技术	4×8×1 4×8×1 2×13×1	水工 1831 水工 1832 水建 1831	
赵德杰	农业节水与灌溉	6×17×4 (合) 6×17×2 (合)	农水 19114 机电 19104 道桥 19104 装饰 19103 水电 304 农水 308	
雷成霞	水利水电工程造价 与招投标	4×13×1 4×13×1	水工 1832 水工 1831	
刘春晖	地理	4×17×2 (合) 4×17×1 4×17×2 (合)	测量 19310 道桥 19305 农水 19314 水电 19303 农水 19315	
赵晓娟	计算机应用基础	4×15×2(合) 4×15×1	水工 1931 环境 1931 水工 1932	
滑瑞霞	水生态修复	4×13×1 4×13×1	水工 1831 水工 1832	
李永平	现代节水灌溉技术	4×13×1	水建 1831	

水建教研室

		学时数		
任课教师	课程	周学时×周数×班数	任课班级	备注
薛桦	水利水电工程施工技术 与组织管理	4×13×1	水建 1831	
	水利工程识图	2×13×1	水工 1831	
王长运	水工建筑物	2×13×1	水建 1831	
	水利工程识图	2×13×1 2×13×1	水工 1832 水建 1831	
	水利工程施工	4×17×4(合)	农水 19114 机电 19104 道桥 19104 装饰 19103	
刘淑文	园林工程招投标与概预 算	4×13×1	园林 1831	
	水利水电工程造价 与招投标	4×13×1 4×13×1	水建 1831 水管 1831	
刘泽云	工程地质与土力学	4×15×2(合) 4×15×1 4×15×2(合)	水工 1931 环境 1931 水工 1932 水文 1931 水管 1931	
陈耀宗	治河防洪	4×13×1 4×13×1	水管 1831 水建 1831	
吕中东	水利工程概预算	6×17×2 (合)	水电 304 农水 308	
吴矿山	水利工程监理概论	6×13×1 6×13×1	水工 1831 水建 1831	
魏闯	水利水电工程施工技术 与组织管理	4×13×1 4×13×1 4×13×1	水管 1831 水工 1831 水工 1832	
岳延兵	计算机网络技术	4×17×1	物联 1931	
白继中				
杨勇				

水管园林教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
陈洋	计算机应用基础	2×15×2(合) 2×15×2(合) 2×15×1	水文 1931 水管 1931 水建 1931 安全 1931 水建 1932	
	城市水处理 工程技术	2×13×1	水工 1831	
韩晶晶	水工建筑材料	2×15×2(合) 2×15×1	水工 1931 环境 1931 水工 1932	
张伟丽	水工建筑物	4×17×4(合)	农水 19114 机电 19104 道桥 19104 装 饰 19103	
	水力分析与计算	4×15×1 4×15×2(合)	水建 1932 水建 1931 安全 1931	
丁梦岩	园林艺术	4×13×1	园林 1831	
徐文秀	水力分析与计算	4×15×1 4×15×1	水工 1931 环境 1931 水工 1932	
小又月	实用水法学	2×13×1	水管 1831	
张建国	植物生长环境 与调控	4×13×1	园林 1831	
薛元琦	水力分析与计算	4×15×2(合)	水文 1931 水管 1931	
张莹	园林植物病虫害 防治技术	4×13×1	园林 1831	
W.E.	草坪建植与养护	4×13×1	园林 1831	
王玉生	生产建设项目 水土保持	4×8×1 4×8×1	水工 1832 水工 1831	
刘贤娟	水库调度与管理	4×13×1	水管 1831	
王青兰				
廉华玲				

2、建筑工程系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 建筑工程系

专业: 建筑工程技术 班级: 建工 1831、1832 班

教学周、时分配表

		邻	产用、则	刀削	7 X					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学区	时	课程属	性★	任课都		备	· 注
形势与政策 4	1		13		A		郭列	記	结	业
社交礼仪	2		26		В		李明	月	结	业
高层建筑施工	4		52		В		毕小	兵	结	业
施工组织与管理	4		52		В		徐春	福	结	业
建筑工程质量与安全 管理	4		52		A		宁娟	红	结	业
建筑工程计量与计价	4		52		В		邵正	荣	结	业
Revit 基础	4		52		В		樊培利 罗家瑞		结	业
总学时	23		299)						

专业: 工程造价

班级: 造价 1831、1832、1833 班

教学周、时分配表

		47	F/FJ \ H1	77 HL	1×					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	12	专业 实习 实训	2	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	付	总学	时	课程属的	性★	任课教) 师	备	注
形势与政策 4	1		12		A		郭 (1、 张卓(2)	结	业
建筑工程概预算	6		72		В		孙智	亨	结	业
钢结构工程施工	4		48		В		麻煩	爰	结	业
建筑工程资料管理与 规范	4		48		В		赵婉 (1、 李茹捷	2)	结	业
招投标与合同管理	4		48		В		聂蕊	霞	结	业
基础会计	4		48		В		朱秋	霞	结	业
总学时	23		276	,						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 建筑装饰工程技术 班级: 装饰 1831 班

教学周、时分配表

		**	779 1 1747	A HOST	•					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考试	13	专业实习实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学时	ţ	总学园	时	课程属性	ŧ★	任课教	师	备注	È
形势与政策 4	1		-	12	I	A	郭亮	î	结业	
建筑装饰设计	6		7	72	I	3	高树绿	蓉	结业	
装饰施工组织设 计	4		2	18	I	3	高智	ļ	结业	
建筑装饰概预算	4		2	18	В		邵正多	荣	结业	
资料整编	4		2	18	В		李茹拉	疌	结业	
Photoshop	4		2	18	I	3	李昭	1	结业	
总学时	23	3	2	99						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 建筑装饰工程技术 班级: 装饰 1832 班 (西点科技)

教学周、时分配表

		织习	<i>∸)</i> ₽3 \ H3 (刀目しん	κ.					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	10	专业 实习 实训	4	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学时	付	总学	时	课程属	髯性★	任课教	如师	备注	主
形势与政策 4	1	L		10		A	郭亮	.	结业	·
商务谈判与技巧	6	5		60		В	 	红	结业	·
软装设计	4	1		40		В	 	红	结业	·
全屋定制	4	1		40		В	 	红	结业	·
营销心理学	4	1		40	В		 	红	结业	
礼仪	4	1		40		В	 	红	结业	
总学时	2:	3	2	230						

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 建筑工程系

专业: 建筑工程技术 班级: 建工 1931、1932 班

教学周、时分配表

		47.7	F/FJ 1437	7 HUA	*					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社 会 实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	属性★	任课教	师	备	注
形势与政策 2				8		A	苗雪	Ì		
马克思主义基本 原理概论		1	:	15		A		ग्रहे	结』	lk
体育 2		2	(30		В	模块	化		
心理健康教育 2		1	-	15		В	张佳	南	结』	lk
中华优秀传统文 化		2		30		В	张重	汨	结』	lk
大学英语		4	(50		В	侯银	环	结』	lk
美育 2		1	-	15		В	石晓	羐	结』	lk
计算机应用基础		4	(50		В	王运	生	结业	lk
建筑工程制图与 CAD		4	(50		В		利	结』	lk
建筑力学		4	(50		В	赵淑	云	结	lk
建筑构造与识图	4		60			В	樊长	军	结』	lk
总学时		27	4	13						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 工程造价 班级: 造价 1931、1932 班

教学周、时分配表

		3/	F/M v HU,	77 FIGA	~					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及考试	15	专业 实习 实训	2	社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	师	备	注
形势与政策 2				8		A	苗雪	ì		
马克思主义基本 原理概论		1		15		A	赵晓	गर्व	结业	k
体育 2		2	;	30		В	模块	化		
心理健康教育 2		1		15		В	张佳	楠	结业	k
中华优秀传统文 化		2		30		В	张重 (1) 武雪 (2)	悔	结业	Ł
大学英语		4		50		В	侯银.	环	结业	k
美育 2		1		15		В	石晓雯		结业	k
计算机应用基础		4	(50		В	李承 (1) 董哲(结业	Ł
建筑工程制图与 CAD		4	60		В		B 王瑞红		结业	k
建筑力学与结构 基础		6	·	90	В		B 张轩轩 南水仙		1 结业	
总学时	2	25	3	83						

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	建工 1731	33	毕小兵	
2	建工 1732	31	樊长军	
3	建工 1733 (含监理 1731)	32	王晓庆	
4	装饰 1731	26	韦韦	王季茹
5	造价 1731	40	孙霄	
6	造价 1732	35	宁娟红	
7	造价 1733	35	李渐波	

(3) 实习实训安排

周次	时间	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人数	备 注
13	05.06-05.09	1周	校内	Photoshop 实训	李昭	装饰 1831	34	
15	05.18-05.22	1周	 校内	建筑构造与	 	建工1931	39	
13	03.16-03.22	1 /円	1211	识图实训	天 八手	建工1932	39	
17	06.01-06.05	1周	 校内	建筑材料与	赵婉辰	建工1931	39	
1 /	00.01-00.03	1 /印	1文内	检测实训	杨晓贝	建工1932	39	
17	06.01-06.05				孙霄	造价 1831	28	
1 /	00.01-00.03	1周	校内	建筑工程概 预算实训	1小肖	造价 1832	32	
16	05.25-05.29				孙霄	造价 1833	28	
16	05.25-05.29				松拉利	建工1931	39	
10	03.23-03.29	1 周	松山	建筑工程制 图与 CAD	樊培利	建工1932	39	
1.7	06.01.06.05		校内	图与 CAD 实训	丁 エール! //デ	造价 1931	45	
17	06.01-06.05				王瑞红	造价 1932	46	
			校内		毕小兵 徐春福	建工1831	36	
8	03.30-03.31	0.5 周	与运 城周 边	高层建筑施 工实习	高智 樊长军 闫琪	建工1832	38	

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
								高层建												
建工 1831-1832								筑施工												
								实习												
																建筑工	建筑工			
造价 1831-1833																程概预	程概预		41 A	4n &
																算	算		社会	头 政
													Photo							
建筑装饰 1831-1832													shop							
													实训							

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
																	建筑工 程制图		·	
造价 1931/1932																	与 CAD 实训			
															建筑构		建筑构		社会	实践
建工 1931/1932															造与识 图实训		造与识 图实训			
																CAD				
																实训				

(5) 任课教师一览表

建筑技术教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
毕小兵	高层建筑施工	4×13×1 4×13×1	建工 1831 建工 1832	
樊长军	建筑构造与识图	4×15×1 4×15×1	建工 1932 建工 1931	
麻媛	钢结构工程施工	4×12×2(合) 4×12×1	造价 1831 造价 1832 造价 1833	
杨晓贝	水资源利用与保护	2×17×4(合)	农水 19114 机电 19104 道桥 19104 装 饰 19103	
徐春福	施工组织与管理	4×13×2 (合) 4×13×2 (合)	建工 1831 建工 1832	外聘
赵淑云	建筑力学	4×15×2 (合)	建工 1932 建工 1931	
张轩轩	建筑力学与结构基础	6×15×1 6×15×1	造价 1931 造价 1932	
刘建英	化学 2	2×17×2 (合) 2×17×3 (合) 2×17×3 (合)	测量 19310 道桥 19305 计应 19305 会计 19304 机电 建工 19318 造价 19306 装饰 19304	
杨峰				
陈威				
陈卫东				
张书俭				
白继玲				
黄文兴				

工程管理第一教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备 注
	建筑工程概预算	6×17×5(合)	测量 308 建工 315 造价 304 道桥 303 装饰 302	
邵正荣	建筑装饰概预算	4×13×1	装饰 1831	
	建筑工程计量与计价	4×13×2(合)	建工 1832 建工 1831	
	建筑工程施工技术	6×17×5(合)	测量 308 建工 315 造价 304 道桥 303 装饰 302	
高智	建筑施工组织与管 理	4×17×5(合)	测量 308 建工 315 造价 304 道桥 303 装饰 302	
	 装饰施工组织设计 	4×13×1	装饰 1831	
马桂贤	建筑法规	4×17×5(合)	测量 308 建工 315 造价 304 道桥 303 装饰 302	
与任贞	化学 2	4×17×1	农水 19314、农水 19315	
聂蕊霞	招投标与合同管理	4×12×1 4×12×1 4×12×1	造价 1831 造价 1832 造价 1833	
	建筑工程资料管理 与规范	4×12×1	造价 1833	
李茹捷	建筑法规	4×17×2(合)	水电 304 农水 308	
	资料整编	4×13×1	装饰 1831	
赵婉辰	建筑材料	4×17×4(合)	农水 19114 机电 19104 道 桥 19104 装饰 19103	
<i>PC 99</i> B/IX	建筑工程资料管理 与规范	4×12×1 4×12×1	造价 1831 造价 1832	
宁娟红	建筑工程质量与安 全管理	4×13×1 4×13×1	建工 1831 建工 1832	

	工程监理	4×17×2(合) 4×17×5(合)	水电 304 农水 308 测量 308 建工 315 造价 304 道桥 303 装饰 302	
朱秋霞	基础会计	4×12×2(合) 4×12×1	造价 1831 造价 1832 造价 1833	
孙霄	建筑工程概预算	6×12×2(合) 6×12×1	造价 1831 造价 1832 造价 1833	
李渐波				
张茹				

装饰设备教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
₩ 1立 壬山	建筑工程制图与 CAD2	4×15×1 4×15×1	建工 1931 建工 1932	
樊培利	Revit 基础	4×13×1	建工 1831	
丁 7世 /元	水利工程制图	4×15×2 (合)	水文 1931 水管 1931	
王瑞红	建筑工程制图与 CAD2	4×15×1 4×15×1	造价 1931 造价 1932	
张若琼	机械制图与 CAD2	2×15×1 2×15×1	汽修 1932 汽修 1933	
史晓红	水利工程制图	4×15×2(合) 4×15×1 4×15×1	水工 1931 环境 1931 水工 1932 水建 1932	
王晓庆	建筑 CAD	6×17×6(合) 6×17×4(合) 6×17×2(合)	测量 18309 、建工 18317、造价 18305 、 排水 18302 、道桥 18304 、装饰 18303 计应 18304 、会计 18303 、机电 18303 、 平面设计 18302 水电 18302、农水 18313	
	CAD 软件	4×16×4(合)	计应 18304 会计 18303 机电 18303 平面设计 18302	
周茹	水利工程制图	4×15×2 (合) 4×15×1	水建 1931 安全 1931 水建 1932	
次共共	工程制图与 CAD2	2×15×1 2×15×1	检测 1931 道桥 1931	
许苗苗	水利 CAD	4×17×4(合)	农水 19114 机电 19104 道桥 19104 装饰 19103	
	3DMAX	6×17×4 (合)	计应 303 会计 302 机 电 302 平面设计 301	
李昭	Photoshop	4×13×1	装饰 1831	
	园林 SKetchup	4×13×1	园林 1831	
四会地	美术基础	4×17×4(合)	计应 18304 会计 18303 机电 18303 平面设计 18302	
罗家瑞	Revit 基础	4×13×1	建工 1832	

韦韦	公共艺术	$2 \times 17 \times 1$	计应 19305 、会计 19304 、机电 19304 、机电 19305 测量 19310 、道桥 19305 建工 19318 、造价 19306 、装饰 19304 水电 19303 、农水 19315 农水 19314	
高树蓉	建筑装饰设计	6×13×1	装饰 1831	外聘
张轩轩 南水仙	建筑力学与结构基础	6×15×1 6×15×1	造价 1931 造价 1932	
扆杨静				
王文龙				
刘保军				

3、信息工程系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部:信息工程系

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 1833-1837 班

Ard Ad Marke									
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动
项目 开设课程	周学时	寸	总学时			课程属性 ★		任课教师	
形势与政策 4		1		13		Α	荀雪	霞	结业
3dmax	4		52			В	(3-4	秦志新 (3-4) 吕 冠艳(5-7)	
影视编辑	4		52			В		付景叶 (3-4) 牛 晓蓉 (5-6) 王星元 (7)	
Android 移动 应用开发		4		52		В	李佩(姚丽 (5-	j洁	结业
市场营销学	,	4		52		В	赵雅 (3- 刘旭(5)	结业
Illustrator	4		!	52		В	范 敏		结业
局域网 组建与维护	4			52		В	薛董 (3-5 增民()贾	结业
总学时	2	25	325						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机信息管理 班级: 计管 1831 班

教学周、时分配表

教子周、門方能 及											
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1	
项目 开设课程	周学	时	总学	总学时		课程属性★		任课教师		············· 注	
形势与政策 4	1		13		A		张卓		结	Nk	
Java	4		52		В		聂芬		结	lk	
Mysql	4		52			В	李玉	淋	结	·lk	
影视编辑		4		52		В		元	结	业	
信息安全技术		4	;	52		В	王伟	福	结	业	
局域网组建与维 护	4		į	52		В		贾增民		NK.	
3dmax	4		52			В	吕冠	艳	结	业	
总学时	2	25	3	25							

专业: 计算机信息管理 班级: 计管 1931、1932 班(勾正)

教学周、时分配表

	37.															
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试		专业 实习 实训		社 会 实践		机动	1						
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	课程属性★		课程属性★		课程属性★		课程属性★		师	备注	Ë.
形势与政策 4	1		13		A		郭亮		结业	-						
Python2		4		52	В		郭引	虽	结业	<u>,</u>						
Hadoop	10		130			В	王晓波		结业	•						
Spark	:	12	Ī	156		В	3 杨孝君		结业	,						
总学时	2	27	3	351												

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 1838 班 (晋运)

4X 1 /4 · 14 /4 HD/X							
总周数 (周) 14	教学及 考试	专业 实习 实训	社会实践	机动 1			
周学时	总学时	课程属性★	任课教师	备注			
1	13	A	郭亮	结业			
8	104	В	邵冰泉	结业			
8	104	В	邵冰泉	结业			
4	52	В		结业			
4	52	В	王占勇	结业			
25	325						
	总周数 (周) 14 周学时 1 8 8 4 4 4 4	記問数	总周数 (周) 14 教学及 考试 13 专业 实训 周学时 总学时 课程属性★ 1 13 A 8 104 B 8 104 B 4 52 B 4 52 B 4 52 B	总周数 (周) 14 教学及 考试 13 专业 实习 实训 社会 实践 周学时 总学时 课程属性★ 任课教师 1 13 A 郭亮 8 104 B 邵冰泉 4 52 B 纽雅倩 4 52 B 王占勇			

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机信息管理 班级: 计管 1832、1833 班(勾正)

教学周、时分配表

秋子川、門刀門水										
教学周分配	总周数 (周)	14	教 学 及 考 试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备	注
形势与政策 4		1		13		A	张』	卓	结业	
Python2		4		52		В	郭强		结	NK
Hadoop	10		130			В	李俊	鹏	结	
Spark	<u>:</u>	12		156		В	连学	云	结	NK
V W		25		251						
总学时 		27		351						

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 1839 班(勾正)

教学周、时分配表

₹₹Ţ/Ŋ、ĦJŊ HUX											
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1	
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备	注	
形势与政策 4		1]	13		A		丰	结	业	
Python2	4			52		B 郭强		虽	结业		
Hadoop	10		1	30	В		B 耿红坤		结	NK.	
Spark	:	12		156		В	耿红	坤	结	dk	
总学时	2	27	3	351							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机应用技术

班级: 计应 18311---18313 班、计应 1931 班 (西点科技)

教学周、时分配表

教于州、时为自以											
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 3 实 7 实训		社会实践		机动	1	
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备	r注	
形势与政策 4		1	1	13	A		张卓	卓	结	业	
CAD		8 104		B 樊曼丽		वित	结业				
AE		8 104		B 樊曼丽		结	NK				
网页设计		8	1	04		В	樊曼	लिल	结	NK	
总学时	2	25	3	25							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 电子商务专业 班级: 电商 1832 班 (西点科技)

教学周、时分配表

		织	产用、时	刀印	1X					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	【性★	任课教	师	备	注
形势与政策 4		1	1	13		A	张卓	卓	结	业
客户关系管理		4		52		В	吕昊	隆	结	Alk
摄影拍摄基础		4	Ę	52		В	吕昊	隆	结	Nk
广告学		4	5	52		В	张雅	nn	结	业
消费心理学		4	5	52		В	吕昊	隆	结	业
电商运营校内实 训		8	1	04		В	吕昊	隆	结	业
总学时	2	25	3	25						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机网络技术 班级: 计网 1831、1832 班

教学周、时分配表

		织	F/FJ \ HJ :	刀用山水	*					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社 会 实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	师	备注	:
形势与政策 4		1		13		A	荀雪	霞	结业	<u>,</u>
Android 移动应 用开发		4		52		В	李	佩	结业	•
信息安全技术		4		52		В	王伟	福	结业	, -
Web 开发技术— JSP		4		52		В	李晓	菊	结业	r -
影视编辑		4		52		В	王星	元	结业	<u>'</u>
Linux 操作系统		4		52		В	冀	策	结业	, -
网络系统集成		4		52		В	王	波	结业	<i>;</i>
总学时	2	25	3	325						

专业: 物联网应用技术 班级: 物联 1831 班

教学周、时分配表

		47	产用1 出	71 HU	1					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业实习实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	【性★	任课教	炉	备注	
形势与政策 4		1	1	13		A	荀雪	霞	结业	
Android 移动应 用开发		4		52		В	妙阳	洁	结业	
信息安全技术		4	Ę	52		В	王伟	福	结业	
Web 开发技术— JSP		4	5	52		В	李晓	菊	结业	
影视编辑		4	5	52		В	王星	元	结业	
RFID 射频技术		4	5	52		В	牛晓	蓉	结业	
物联网技术与应 用实践		4	5	52		В	李玉	淋	结业	
总学时	2	25	3	25						

专业: 计算机网络技术 班级: 计网 1833 班 (北财)

		3/	ריי ינייל ד	74 HUA	<u> </u>					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学師	†	课程属	属性★	任课教	女师	备注	Ē
形势与政策 4		1		13		A	张旦	草	结业	Ł
Web 安全攻防		6		78		В	李阝	H	结业	Ł
渗透技术基础		6		78		В	钟俊	_દ્	结业	<u>k</u>
信息收集与社工 技巧		4		52		В	李阝	Ħ	结业	Ł
Python 渗透测 试		8	1	.04		В	钟俊	<u>₹</u>	结业	Ł
总学时	2	25	3	325						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机网络技术 班级: 计网 1834 班 (创世)

教学周、时分配表

		40	(子川))	切刀肌	1X					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	汝师	备	注
形势与政策 4		1		13		A	张旦	卓	结 <u>、</u>	lk
图形图像处理		8		104		В	曲兼	並	结 <u>、</u>	lk
UI 设计		6		78		В	曲兼	並	结 <u>、</u>	lk
CAD 应用技术		4		52		В	王丽	聪	结	lk
3DMAX		4		52		В	许清	吉	结	lk
总学时	2	23	2	299						

专业: 计算机网络技术、物联网应用技术

班级: 计网 1835、物联 1832、计网 1931 (耐特安)

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	如师	备注	:
形势与政策 4		1	:	13		A	张」	卓	结业	-
Linux 系统管理		4		52		В	王汀	震	结业	<u>,</u>
企业虚拟化与存 储部署		4		52		В	王汀	裘	结业	<u>'</u>
Linux 服务器安 全监测与防护		4	Ę	52		В	王ź	虔	结业	<u>'</u>
Linux 服务器安 全高级应用		4	į	52		В	王ź	萇	结业	<u>'</u>
计算机工程师职 业素质训练		2	2	26		В	高茜	茜	结业	<u>'</u>
区域级企业网络 与系统安全		2	2	26		В	王ź	萇	结业	<u>.</u>
ORACLE (ocp) 认证		4	Į.	52		В	王震	÷	结业	<u>,</u>
总学时	2	25	3	25						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 18310 班 (耐特安)

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	属性★	任课	教师	备注	
形势与政策 4		1		13		A	张山	卓	结业	<u>'</u>
ORACLE 数据库		4	ţ	52		В	畅建	宁	结业	<u>'</u>
Oracle 大型数据 库与 linux 开发平台		2	2	26		В	畅建	宁	结业	<u>'</u>
Spring 框架与 OA 系统应用开发		4	Į	52		В	畅建	宁	结业	<u>'</u>
使用 HIBERNATE 框架应 用与开发		4	į	52		В	畅建	宁	结业	<u>′</u>
使用 Struts 2 框架应用与开发		4	į	52		В	畅建	宁	结业	<u>′</u>
计算机工程师职 业素质训练		2	2	26		В	高茜	茜	结业	<u>′</u>
ORACLE (ocp) 认证		4	į	52		В	畅建	宁	结业	<u>'</u>
总学时	2	25	3	25						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 电子商务 班级: 电子商务 1831 班

教学周、时分配表

		织	产用人 时》	7 HU 1	*															
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1										
项目 开设课程	周号	学时	总等	学时	课程属	属性★	任课教	效师	备	注										
形势与政策 4		1		13		A	张	卓	结	业										
网店经营与管理		4		52		В	苏萌		结	业										
电子商务案例分 析		4		52		В	马纟	工米	结	·lk										
电子商务物流	4		52		В		马丝	工米	结	业										
客户关系管理	4		4		4		4 5		52		52 B		В		2 B 刘		旭	结	业	
国际贸易实务	4		4		4		4		4		4		;	52		В	任素	嘉颖	结	业
影视编辑		4	į į	52		В	王星	 配元	结	业										
总学时	2	25	3	25																

专业: 会计 班级: 会计 1832、1833 班

教学周、时分配表

		邻、	F/FJ \ HJ;	リード	×					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及考试	10	专业 实习 实训	4	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课者	女师	备注	È
形势与政策 4		1		10		A	荀雪霞	į	结	比
管理会计		6	(50		В	苏萌	有	结	lk
财务报表分析		4		40		В	杨立群	¥	结	lk.
财务管理		6		50		В	丁淇	j j	结	lk
审计		4		40		В	李亭清	t i	结	lk
行业会计比较		4		40		В	李晓茹	Ħ	结」	lk
总学时		25	2	50						
心子旳	2	4 3	2	30						

专业: 会计 班级: 会计 1834 班(永中)

教学周、时分配表

		秋	F/F() \ H() (リード	*					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	师	备	注
形势与政策 4		1		13		A	张卓	Ĺ	结业	k
中级财务会计		6	,	78		В	田位	Ċ.	结业	Ł
财务审计		6	,	78		В	李豪	Ē	结业	Ł
财务分析		6	,	78		В	桥北	乡	结业	k
税务会计		4		52	В		周晓	武	结业	k
办公自动化高级 应用		4	!	52		В	毛俊	红	结业	k
总学时	2	27	3	51						

第二学期(高职一年级)教学安排

系部:信息工程系

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 1932-1935 班

教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学时	寸	总学	时	课程属	[性★	任课教	师	备注	Ė
形势与政策 2				8		A	苗雪	雪		
马克思主义 基本原理概论		1]	17		A	 淮一	谷	结业	k
高等数学		4		58	В		李氖	虔	结业	k
大学英语		4	6	58			杨俊	平	结业	k
中华优秀 传统文化		2	3	34	B 4)		蔡萍(4)划 (3、	性兰	结业	k
心理健康教育 2		1	1	17		В	张佳	楠	结业	k
体育 2		2	3	34		В	体育	育组	结业	k
美育 2		1]	17		В	石晓 (2-3 晓琴(4)李	结业	k
计算机网络技术		4	6	58		В	闫丽	娟	结业	k
Java 程序设计		4	6	58		В	李晓 (2-4 翠鸿()吴 (5)	结业	k
HTML5+CSS3		4	6	58		В	聂芬(5)吴 (3-4	翠鸿	结业	k
总学时		27	4	67						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 1921 班

教学周、时分配表

		教气	为周、时分	分配え	₹					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社 会 实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	师	备注	Ē
形势与政策 2				8		A	苗雪	Ì		
马克思主义 基本原理概论		1		17		A	刘丽	琴	结业	k
高等数学		4		58		В	王瑛	į	结业	k
大学英语		4	(58		В	袁彩	गां	结业	k
中华优秀 传统文化		2	;	34		В	赵青	ŝ	结业	k
心理健康教育 2		1		17		В	张佳	楠	结业	k
体育 2		2	;	34		В	体育组	组		
美育 2		1		17		В	李晓	琴	结业	k
计算机网络技术		4		58	В		贾增民		结业	k
Java 程序设计		4		58		В	吴翠	鸣	结业	k
HTML5+CSS3		4		58		В	聂麦	芬	结业	Ł
总学时	2	27	4	67						

专业: 计算机信息管理 班级: 计管 1933 班

教学周、时分配表

教学 问、刊分配表										
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及考试	1 7	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学師	寸	总学时	t	课程属	属性★	任课教	课教师		È
形势与政策 2			3	3		A	苗雪	官		
马克思主义 基本原理概论	1		1	17 A 淮一		A 淮一谷		结』	lk	
高等数学		4	6	8		В	王萸	英	结业	lk
大学英语		4	6	8		В	袁彩丽		结业	lk
中华优秀 传统文化		2	3	34		В	赵青		结业	lk
心理健康教育 2		1	1	7		В	张佳	楠	结业	lk
体育 2		2	3	34		В	3 体育组			
美育 2		1	1	7		В	李晓	琴	结业	k
计算机网络技术		4	6	68 B 贾均		贾增民		结业	k	
会计基础		4	68			В	1	涛	结业	k
管理学基础		4	6	68 B 苏		苏	萌	结业	k	
总学时	2	27	40	67						

专业: 计算机应用技术 班级: 计应 1939 班 (晋运)

教学 周、时分配表														
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1				
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	属性★	任课教	任课教师		任课教师		Ė		
形势与政策 2				8		A	苗雪	苗雪		苗雪				
马克思主义基本 原理概论	1		1	17		A 刘丽琴		A		刘丽琴		k		
高等数学		4	6	58		В	张晓	彦	结业	k				
大学英语	4		6	58	В		焦晓	茹	结业	k				
中华优秀传统文 化		2		34		В	赵青	青	结业	k				
心理健康教育 2		1		.7		В	张佳	楠	结业	k				
体育 2		2 34			В	体育	育组							
美育 2		1	1	.7		B 李晓琴		琴	5 结业					
Photoshop2	4		4		4		4 68		В		邵冰	泉	结业	k
illustratr2		4	68		68 B		王占	勇	结业	k				
设计艺术学		2	3	34	B		秦鑫	鑫	结业	k				
总学时	2	25	4.	33										

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 电子商务 班级: 电商 1931 班 (西点)

教学 间、刊分配表																			
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动										
项目 开设课程	周学	时	总学	总学时 课		总学时		属性★	任课教	师	备注	È							
形势与政策 2				8	A		苗雪	昏											
马克思主义基本 原理概论	1		1 17		A 准一谷		17 A		A		A 准一谷		结』	lk					
高等数学		4	•	58		В	李国	亮	结』	ľŁ									
大学英语		4	6	58	В		孙晓芳		结业	Ŀ									
中华优秀传统文 化		2	3	34	В		武雪	'梅	结业	lk									
心理健康教育 2		1]	17	В		景慧	患	结业	k									
体育 2		2	3	34	В		В		В		В		В		B 体育组		育组		
美育 2		1	1	17		B 核		颠	结业	k									
三大构成		4	68 B		王萸	汝	结业	lk											
Illustrator		6	1	02	2 B 孙小琴		琴	结』	k										
总学时	2	25 433																	

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机信息管理 班级: 计管 1934 班(勾正)

教学周、时分配表

	数字间、时分配表																							
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1														
项目 开设课程	周学	时	总学師	†	课程属	[性★	任课教	师	备	注														
形势与政策 2				8		A 苗雪		官																
马克思主义基本 原理概论		1		17 A		A	刘丽琴		结业	Ł														
高等数学		4	6	58		В	张晓	彦	结业	Ł														
大学英语		4	6	58		В	孟俊澎		结业	Ł														
中华优秀传统文 化	2		3	34		В	赵青	与	结业	Ł														
心理健康教育 2		1	1	17		В	张佳	楠	结业	Ł														
体育 2	:	2	3	34		В	体育	组																
美育 2		1 17		17	В		李晓	琴	结业	4														
Java	2		2		2		2		2		2		2		2 34			B 胡兴晶		胡兴晶		胡兴晶		k
MySql		6 102 B		冀分	É	结业	Ł																	
Linux	1	6	1	02	B 冀策		筤	结业	Ł															
总学时	2	29	5	01																				

专业: 计算机应用技术

班级: 计应 1936-1938 班、2031 班 (西点科技)

秋子州、时为 胆及												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动			
项目 开设课程	周学时 总学时		†	课程属	[性★	任课教	师	备	注			
形势与政策 2	1		1		1	17		A	苗雪	官		
马克思主义基本 原理概论	1		1]	17		A	刘丽	琴	结业	Ł
高等数学		4	6	58		В	李国	亮	结业	Ł		
大学英语		4		68		В		芳	结业	Ł		
中华优秀传统文 化	<u>'</u>	2	3	34	В		武雪 (6-7 李明 (8、	7) 月	结业	Ł		
心理健康教育 2		1	1	17		В		惠				
体育 2	:	2	3	34		В		育组				
美育 2		1	1	17		В		页	结业	k		
三大构成	4		68			В		В ±		(结业	Ł
Illustrator		6		102		В		琴	结业	Ł		
总学时	2	26		42								

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机网络技术 班级: 计网 1932、1933 班

教学周、时分配表

	教子周、的分配衣																			
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1										
项目 开设课程	周勻	学时	总学	时	课程属	属性★	任课教	课教师		Ė										
形势与政策 2				8		A	苗雪	Ì												
马克思主义 基本原理概论		1 17 A 淮一谷		17 A 著		结业	k													
高等数学		4	(58		В	王瑛	Ĺ	结业	k										
大学英语		4		68		В	袁彩ī (2)、 银环(侯	结业	k										
中华优秀 传统文化		2	;	34		В	蔡萍(姚兰(结业	k										
心理健康教育 2		1	17		В		张佳	楠	结』	k										
体育 2	2 34 B 体育组		组																	
美育 2		1		17		В	李晓	琴	结业	<u>k</u>										
计算机网络技术	4		4		4		4		4 68 B		68		68 B		В		张幻	1	结业	k
Java 语言程序 设计		4	68			В	吴翠((2) 聂芬(结业	k										
MySQL		4		68	В		B 李玉淋		林	结业	k									
总学时	2	27 467																		

专业: 计算机网络 班级: 计网 1935 班 (北财)

教学周、时分配表

		3/	P/HJ \ HJ)	77 HD.	*																													
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	1 7	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1																								
项目 开设课程	周学	时	总学时	†	课程属	≰性★	任课教师		备	注 ——																								
形势与政策 2				8		A 苗雪		苗雪		雪																								
马克思主义基本 原理概论		1		17		17		A 准一谷		A 淮一谷		A 淮一谷		A 淮一谷		k																		
高等数学		4	6	8		B 王瑛		结业	k																									
大学英语		4	6	8		B 袁彩丽		विव	结业	k																								
中华优秀传统文 化		2	3	4	В		赵青	与	结业	k																								
心理健康教育 2		1	1	7		B 张佳		楠	结业	k																								
体育 2		2	3	4		В		В		组																								
美育 2		1	1	7	В		В		В		В		В		В		В		В		В		В		В		В		В		李晓	琴	结业	<u>k</u>
安全导论		6	10	02	В		В		В		В		В		В		В		В		В		В		В		钟俊	K	结业	k				
HTML&JS 基础		6	10	02	В		李阳	Ī	结业	k																								
总学时	2	27	40	57																														

专业: 物联网应用技术 班级: 物联 1931 班

教学周分配	总周数 (周)	教学及 考试	17	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学时	总	学时	课程属	属性★	任课教	女师	备	注
形势与政策 2			8		A	苗雪	昏		
马克思主义 基本原理概论	1		17		A	淮一	谷	结」	lk
高等数学	4		68		В	李国	亮	结』	lk
大学英语	4		68		В		焦晓茹		lk
中华优秀 传统文化	2		34		В	武雪	梅	结业	lk
心理健康教育 2	1		17	В		景慧		结业	lk
体育 2	2		34		В	体育	育组		
美育 2	1		17		В	杨颖	页	结业	k
计算机网络技术	4		68		В	岳延	兵	结业	lk
Java 语言程序设 计	4		68		В	李	佩	结』	lk
电子技术	4		68		В	闫丽	娟	结业	lk
总学时	27	27							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 计算机网络技术、物联网应用技术

班级: 计网 1934、物联 1932 (耐特安)

		3/	7.4 . 1.4 .										
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1			
项目 开设课程	周号	学时	总学	时	课程属	属性★	任课教	女师	备注	È			
形势与政策 2				8		A	苗雪						
马克思主义基本 原理概论		1		17		A	刘丽	刘丽琴		k			
高等数学		4	6	58		В	张晓	彦	结业	k			
大学英语		4	6	58		В	袁彩	तित	结』	k			
中华优秀 传统文化		2	3	34		В	赵青	青	结业	Ł			
心理健康教育 2		1	1	17		В	张佳	楠	结业	k			
体育 2		2	3	34		В	体育	育组					
美育 2		1	1	17		В	李晓	琴	结业	k			
中小企业网络 技术基础与应用		2	3	34		В	王角	感	结业	k			
活动目录 管理及维护		2	3	34		В	王ź	萇	结业	k			
大型企业网络的 构建与运维		2	3	34		В	王角	萇	结业	k			
思科网络设备 高级应用		2	3	34		В	王角	虔	结』	k			
计算机工程师 职业素质训练		2	3	34		В	高茜	茜	结业	Ł			
总学时		25	4	33									

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 电子商务 班级: 电子商务 1932 班

教学周、时分配表

		秋	产用、 时分	リード	*									
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1				
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	任课教师		任课教师		Ė		
形势与政策 2				8		A	苗雪		苗雪		苗雪			
马克思主义 基本原理概论		1		17	A 刘丽琴		刘丽琴		结业	k				
高等数学		4		58		В	张晓	彦	结业	k				
大学英语		4	(58		В	袁彩丽		结业	Ł				
中华优秀 传统文化		2	;	34		В	赵青	Î	结业	k				
心理健康教育 2		1		17		В	张佳	楠	结业	k				
体育 2		2	;	34		В	体育组	组						
美育 2		1 17		В		李晓琴		结业	k					
电子商务概论		4		58		В	李晓	茹	结业	k				
电子商务 法律法规		4	68 B 梁红		俊	结业	k							
计算机网络技术		4		68 B 贾增民		民	结业	k						
总学时	2	27	4	67										

专业: 会计 班级: 会计 1921 班

教学周、时分配表

	教子用、門方配衣										
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	属性★	任课教	师	备	注 	
形势与政策 2			8 A		A	苗雪					
马克思主义 基本原理概论	1		1 17		17 A		刘丽琴		结』	Ł	
高等数学		4	(58	B 王瑛		结业	<u>k</u>			
大学英语		4	68 B 袁彩丽		袁彩丽		结业	Ł			
中华优秀 传统文化		2	(34		В	赵青		结』	Ł	
心理健康教育 2		1	17 B 张佳楠		楠	结业	Ł				
体育 2		2	34 B 体育组		组						
美育 2		1		17		B 李晓琴		琴	结业	<u>′</u>	
财务会计		6	102		B架红		梁红	俊	结业	Ł	
经济法		4	68			В	杨琦	ĵ	结』	Ł	
总学时	2	25	433								

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导教师	班主任
1	计应 1731	40	王运生	杨娟
2	计应 1732	40	秦志新	杨娟
3	计应 1733	43	范敏	杨娟
4	计应 1734	33	吴翠鸿	刘虹妤
5	计应 1735	32	王伟福	刘虹妤
6	计应 1736	38	付景叶	杨娟
7	计应 1831	41	聂芬	杜鑫
8	计应 1832	14	原民民	赵雅颉
9	计网 1731	35	吕冠艳	杜鑫
10	计网 1732	25	李佩	杜鑫
11	会计 1731	38	梁红俊	赵雅颉
12	会计 1732	40	丁涛	赵雅颉
13	会计 1831	19	苏萌	杜鑫
14	物联 1731	35	闫丽娟	刘虹妤
15	会计 1821	28	李晓茹	王继红
16	计应 1821	29	姚丽洁	李卓儒

(3) 实习实训安排

周次	时间	天数	地点	内容	指导 教师	班级	参加 人数	备注
7	3.23-3.27	5	盐湖区北大青鸟		李晓菊	物联 1831	48	每
7	3.23-3.27	5	盐湖区达内科技		李佩	计应 1833	34	天 每
8	3.30-4.03	5	盐湖区北大青鸟		李佩	计应 1834	35	班
8	3.30-4.03	5	盐湖区达内科技	Web 前端开发	聂芬	计应 1836	40	各 需
11	4.20-4.24	5	盐湖区北大青鸟	实习	聂芬	计应 1837	37	一辆
11	4.20-4.24	5	盐湖区达内科技		吴翠鸿	计网 1831	30	大车
12	4.26-4.30	5	盐湖区北大青鸟		吴翠鸿	计网 1832	31	接
12	4.26-4.30	5	盐湖区达内科技		李晓菊	计应 1835	38	送
10-13	4.13-5.09	20	本班教室	会计综合实训	梁红俊	会计 1833	35	
10-13	4.13-3.09	20	本班 教室	公月	丁涛	会计 1832	34	
						计应 1936 班	36	
11	4 20 4 24	5	 	户外写生	王敬	计应 1937 班	36	
11	4.20-4.24	3	四萬石似石 	广外与生	土坝	计应 1938 班	38	
						计应 2031 班	24	
						电商 1931	22	
16	6.01-6.05	5	校内	电子技术员实 训	闫丽娟	物联 1931	53	

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
计应 1821, 1833-1837																				
会计 1821, 1832-1833										会计结	よ 合实り	20 天								
计网 1831-1832												Web 前 端 发 习								
物联 1831							Web前端 开发 习													
计管 1831 商务 1831																				
计管 1832-1833																				
计网 1833																				
计网 1834																				
计应 1838																				
计网 1835 计应 18310 物联 1832																				

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
计应 1839																				
计管 1931-1932																				
计应 18311-18313																				
计应 1931																				
电子商务 1832																				
会计 1834																				
计网 1931										·										

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
计应 1932-1935																				
计应 1921																				
N = 102 (1020											户外写									
计应 1936-1938											生5天									
计应 1939																				
计管 1933																				
计管 1934																				
计网 1932/1933																				
计网 1934																				

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
计网 1935																				
																电子技				
物联网 1931																术员实				
																ગા				
物联网 1932																				
电商 1931																				
会计 1921																				
建成 2021											户外写									
计应 2031											生5天									

(5) 任课教师一览表

计算机应用教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
		4×17×1	计应 1921	
	Java 程序设计	4×17×1	计应 1935	
吴翠鸿		4×17×1	计网 1932	
		4×17×1	计应 1933	-
	HTML5+CSS3	4×17×1	计应 1934	
			计应 1833	
			计应 1834	
范敏	Illustrator	4×13×5	计应 1 835	
			计应 1836	
			计应 1837	
		4×13×2 (合)	计管 1831 计网 1831	
王伟福	信息安全技术术	4×13×1	物联 1831	
		4×13×1	计网 1832	
		4×13×1	计应 1835	
吕冠艳	3DMAX	4×13×1	计应 1836	
口池電	JUMAA	4×13×1	计应 1837	
		4×13×1	计管 1831	
	JAVA	4×13×1	计管 1831	
		4×17×1	计应 1921	
聂芬	HTML5+CSS3	$4\times17\times1$	计应 1932	
		4×17×1	计应 1935	
	Java 程序设计	4×17×1	计网 1933	
		4×13×1	计应 1835	
姚丽洁	Android 移动应用开发	4×13×1	计应 1837	
לונו טיפא 🖂	THIUIUIU 似约川亚田 川 汉	4×13×1	物联 1831	
		4×13×1	计应 1836	
		4×13×1	遥感 1931	
廉若榕	计算机应用基础	4×13×1	测量 1931	
		4×13×1	测量 1932	
王星元	影视编辑	4×13×1	计网 1832	

		4×13×1	计网 1831	
		4×13×1	物联 1831	
		4×13×2 (合)	计管 1831 电子商务	
			1831	
		4×13×1	计应 1837	
李承亮	计算机应用基础	4×15×1	造价 1931	
秦志新	2DMAY	4×13×1	计应 1833	
宋心別	3DMAX	$4\times13\times1$	计应 1834	
付景叶	影视编辑	4×13×1	计应 1833	
刊泉刊		4×13×1	计应 1834	
原民民				
邵阿红				
贺炳峰				

		8×13×1	计应 18312	
	AE	8×13×1	计应 18313	
	AE	8×13×1	计应 1931 班 (西点)	
		8×13×1	计应 18313	
		8×13×1	计应 18311	
樊曼丽 		8×13×1	计应 18313	
突受剂	网页设计	8×13×1	计应 1931 班 (西点)	校企(西点)
		8×13×1	计应 18312	仪正(四点)
		8×13×1	计应 18311	
	C4D	8×13×1	计应 18312	
	C4D	8×13×1	计应 18313	
		8×13×1	计应 1931 班 (西点)	
		6×17×1	计应 1936 (西点)	
		6×17×1	计应 2031 (西点)	
孙小琴	Illustrator	6×17×1	计应 1937 (西点)	松久 (西古)
		6×17×1	计应 1938 (西点)	校企(西点)
		6×17×1	电商 1931 (西点)	
		4×17×1	计应 1938 (西点)	
		4×17×1	电商 1931 (西点)	
王敬	三大构成	4×17×1	计应 1936 (西点)	校企(西点)
		$4\times17\times1$	计应 1937 (西点)	仪正(四点)
		4×17×1	计应 2031 (西点)	
	1: 提供交统	4×13×1	计网 1831	
北公	Linux 操作系统	4×13×1	计网 1832	AL Tieb
冀策	Linux	4×17×1	计管 1934 (勾正)	- 外聘
	MayCal	$4 \times 17 \times 1$	计管 1934 (勾正)	
	MySql	1		
胡兴晶	Java	2×17×1	计管 1934(勾正)	校企(勾正)
胡兴晶			计管 1934 (勾正) 装饰 1832	校企(勾正)
胡兴晶	Java	2×17×1		校企(勾正)

	礼仪	4×10×1	装饰 1832	
	软装设计	4×10×1	装饰 1832	
	Web 开发技术-JSP	4×13×1	物联 1831	外聘
		$4\times13\times1$	计网 1832	
李晓菊		$4\times13\times1$	计网 1831	
子阮湘	Java 程序设计	$4\times17\times1$	计应 1932	
		$4\times17\times1$	计应 1933	
		$4\times17\times1$	计应 1934	
	Python 渗透测试	$8 \times 13 \times 1$	计网 1833	
钟俊飞	安全导论	$4\times17\times1$	计网 1935 (北财)	
	渗透技术基础	$6\times13\times1$	计网 1833	
	信息收集与社工技巧	4×13×1	计网 1833	
李阳	HTML&JS 基础	6×17×1	计网 1935 (北财)	
	Web 安全攻防	6×13×1	计网 1833	
王丽聪	CAD 应用技术	4×13×1	计网 1834	校企(创世)
	Illustratr4	8×13×1	计应 1838	
邵冰泉	Photoshop2	4×17×1	计应 1939(晋运)	校企(晋运)
	Photoshop4	8×13×1	计应 1838	
王晓波	Hadaan	$10\times13\times1$	计管 1931 班	校企(勾正)
土坑仅	Hadoop	$10\times13\times1$	计管 1932 班	(文正(勾正)
	Spring 框架与 OA 系统应用开发	4×13×1	计应 18310	
	使用 HIBERNATE 框架应 用与开发	4×13×1	计应 18310	
畅建宁	Oracle 大型数据库与 linux 开发平台	2×13×1	计应 18310	校企(新航 标)
	ORACLE 数据库	4×13×1	计应 18310	
	ORACLE (ocp) 认证	4×13×1	计应 18310	
	使用 Struts 2 框架应用与 开发	4×13×1	计应 18310	
纽亚倩	设计艺术学	4×13×1	计应 1838	校企(晋运)

物联网络教研室

任课教师	课程	学时数周学时×周数 ×班数	任课班级	备注
		4×13×1	计应 1833	
	4 1 11 按马克田亚华	4×13×1	计应 1834	
木個	Android 移动应用开发	4×13×1	计网 1831	
李佩		4×13×1	计网 1832	
	Java 程序设计	4×17×1	物联 1931	
	电子技术	4×17×1	物联 1931	
		4×17×1	计应 1932	
闫丽娟		4×17×1	计应 1933	
	计算机网络技术	$4\times17\times1$	计应 1935	
		4×17×1	计应 1934	
		4×17×6 (合)	测量 18309 、建工	
			18317 、造价 18305、排	
张鹏	计算机应用基础 2		水 18302 、道桥 18304 、	
			装饰 18303	
		4×17×1	水电 18302 农水 18313	
		4×13×1	计应 1833	
薛董敏	局域网组建与维护	4×13×1	计应 1834	
		4×13×1	计应 1835	
Il /ct	计数据局场技术	4×17×1	计网 1932	
张红	计算机网络技术	4×17×1	计网 1933	
	目/ →□ //亡 #P.	4×13×1	计应 1835	
牛晓蓉 -	影视编辑	4×13×1	计应 1836	
十	RFID 射频技术	4×13×1	物联 1831	
		4×17×1	农水 19314	
贾永强	物理 2	4×17×3 (合)	计应 19305 会计 19304	
			机电 19304	
71, 2-25	al F courses —	4×17×2 (合)	水电 19303 农水 19315	
张青狮	物理 2	4×17×3 (合)	建工 19318 造价 19306	
			装饰 19304	
	뫄ᇛᄱᆂᆫᄵᅶ	4×13×1	计管 1831	
	局域网组建与维护	4×13×1	计应 1836	
-		4×13×1	计应 1837	AT IT 由
贾增民	网络信息安全	6×17×4 (合)	计应 303 会计 302 机电 302 平面设计 301	外聘
	计算机网络技术	4×17×1	计管 1933	
	N 开机构组2个	4×17×1	电子商务 1932	

	1			I
		4×17×1	计应 1921	
工提出	计算机 应用其项	4×15×1	建工 1931	
王运生	计算机应用基础	$4\times15\times1$	建工 1932	
毛俊红	办公自动化高级应用	4×13×1	会计 1834	
		4×17×1	计网 1932	
	MySQL	$4\times17\times1$	计网 1933	
李玉淋		$4\times13\times1$	计管 1831	
	物联网技术与应用实践	4×13×1	物联 1831	
赵志华				
	ORACLE (ocp) 认证	4×13×3 (合)	物联 1832 计网 1835 计网 1931 班 (耐特安)	
	Linux 服务器安全高级应用	4×13×3 (合)	计网 1931 班 (耐特安) 物联 1832 计网 1835	
	Linux 服务器安全监测与	42/10/20/42	物联 1832 计网 1835	
	防护	4×13×3 (合)	计网 1931 班 (耐特安)	
	区域级企业网络与系统安		计网 1931 班 (耐特安)	
	全	2×13×3 (合)	物联 1832 计网 1835	
			物联 1832 计网 1835	
	企业虚拟化与存储部署	6×13×3 (合)	计网 1931 班 (耐特安)	 校企
王震	大型企业网络的构建与运		物联 1932 (耐特安)	(新航标)
	维	2×17×2 (合)	计网 1934 (耐特安)	
	中小企业网络技术基础与		物联 1932 (耐特安)	
	应用	2×17×2 (合)	计网 1934 (耐特安)	
			物联 1932 (耐特安)	
	思科网络设备高级应用	2×17×2 (合)	计网 1934 (耐特安)	
			物联 1832 计网 1835	
	Linux 系统管理	4×13×3 (合)	计网 1931 班 (耐特安)	
			物联 1932 (耐特安)	
	活动目录管理及维护	2×17×2 (合)	计网 1934 (耐特安)	
			计网 1931 班 (耐特安)	
		4×17×3 (合)	物联 1832 计网 1835	
高茜茜	计算机工程师	4×13×3 (合)	物联 1932 (耐特安)	校企
	职业素质训练		计网 1934 (耐特安)	(新航标)
		$4\times13\times1$	计应 18310	
₩ ₩ →	UI 设计	6×13×1	计网 1834	校企
曲兼立	图形图像处理	8×13×1	计网 1834	(创世)
松耂丑	Cocale	12×13×1	计管 1931 班	校企
杨孝君	Spark	$12\times13\times1$	计管 1932	(勾正)
			•	

			计网 1831	
王波	网络系统集成	$4\times13\times2$	计网 1832	外聘
	 市场营销学	4×13×1	计应 1834	
赵雅颉	中沙日仍于	4×13×1	计应 1833	
人 公才正 10人		4×13×1	计应 1835	
	Spark	12×13×1	计管 1832	校企
连学云	Бригк	$12 \times 13 \times 1$ $12 \times 13 \times 1$	计管 1833	(勾正)
	 设计艺术学	2×17×1	计应 1939(晋运)	校企
秦鑫鑫	χη Δ/+ 1	2,	1737 (12)	(晋运)
	Hadoop	10×13×1	计管 1833	
李俊鹏		10×13×1	计管 1832	校企
		10×13×1	计管 1839	(勾正)
	产品包装设计	4×13×1	计应 1838	
王占勇 -				校企
上口 为	Illustrator2	4×17×1	计应 1939(晋运)	(晋运)
\\-\\\-\\	3DMAX	4×13×1	计网 1834	校企
许洁				(创世)
		4×13×1	计管 1932 班	
		4×13×1	计管 1931 班	校企
郭强	Python2	4×13×1	计管 1832	(勾正)
		4×13×1	计管 1833	
		4×13×1	计应 1839	
Fil. 27 4th	Hadoop	10×13×1	计应 1839	校企
耿红坤 -	Spark	12×13×1	计应 1839	(勾正)

经济商务管理教研室

任课教师	课程	学时数周学时× 周数×班数	任课班级	备注
李晓茹	行业会计比较	4×10×1 4×10×1	会计 1832 会计 1833	
7 9024	电子商务概论	4×17×1	电子商务 1932	
NT 1-11	财务会计	6×17×1	会计 1921	
梁红俊	电子商务法律法规	6×17×1	电子商务 1932	
丁涛	财务管理	6×10×1 6×10×1	会计 1833 会计 1832	
1 1/1	会计基础	4×17×1	计管 1933	
	管理会计	6×10×1 6×10×1	会计 1833 会计 1832	
苏萌	网店经营与管理	4×13×1	电子商务 1831	
	管理学基础	4×17×1	计管 1933	
杨立群	财务报表分析	4×10×2 (合)	会计 1832 会计 1833	
李亭洁	审计	4×10×1 4×10×1	会计 1833 会计 1832	外聘
任嘉颖	国际贸易实务	4×13×1	电子商务 1831	外聘
	电子商务	4×17×4 (合)	计应 303 会计 302 机电 302 平面设计 301	
马红米	电子商务物流	4×13×1	电子商务 1831	外聘
	电子商务案例分析	4×13×1	电子商务 1831	
杨琦	经济法	4×17×1	会计 1921	外聘
刘旭	市场营销学	4×13×1 4×13×1	计应 1837 计应 1836	
/·4/	客户关系管理	4×13×1	电子商务 1831	
田佐	中级财务会计	6×13×1	会计 1834	校企 (勾正)
乔北乡	财务分析	6×13×1	会计 1834	校企 (勾正)
周晓武	税务会计	4×13×1	会计 1834	校企 (勾正)

李豪	财务审计	6×13×1	会计 1834	校企 (勾正)
张雅丽	广告学	4×13×1	电子商务 1832	校企 (西点)
	摄影拍摄基础	4×13×1	电子商务 1832	
口目吹	客户关系管理	4×13×1	电子商务 1832	校企
吕昊隆	消费心理学	4×13×1	电子商务 1832	(西点)
	电商运营校内实训	8×13×1	电子商务 1832	

4、交通工程系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部:交通工程系

专业:汽车运用与维修技术

班级: 机电 1834、1835 班、汽修 1931 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	性★	任课教	效师	备注	È
形势与政策 4		1	1	13		A	郭列	詎	结业	k
汽车维修 企业管理		4		52		A	弓	长文	结业	k
汽车使用与维护		4	[52		В	孠	邓超	结业	k
汽车整车 及配件营销		4	[52		В	引	送健	结业	k
新能源汽车概念		4	5	52		В	刘尹	丹丹	结业	k
汽车结构与拆装		4	[52		В	亨	长健	结业	k
汽车保险与理赔		4	5	52		В	引	(健	结业	k
总学时		25	3	25						

系部:交通工程系

专业: 道路桥梁工程技术 班级: 道桥 1831 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	1 3	专业 实习 实训	1	社会实践		机动											
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	≰性★	任课教	师	备注											
形势与政策 4		1	1	3	A A		A		郭列	記	结业	?								
路面工程施工		4	5	2		В		斗伟	结业	<u>.</u>										
隧道施工		4	5	2		В	仇力	文俊	结业	<u>,</u>										
公路工程造价		4	5	2	В		2	≱ 伟	结业	<u>'</u>										
建设工程 施工管理	4		4		4		4		4		5	2	B赵伟兰		韦兰	结业	<u>.</u>			
公路工程 检测技术		4	5	2		В		В		В		В		В		В		王经国		<u>.</u>
资料整编		4	5	2		В	孙杰		结业	<u>.</u>										
总学时	2	25	32	25																

第二学期(高职一年级)教学安排

系部:交通工程系

专业: 土木工程检测技术 班级: 检测 1931 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	1 5	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学时	ŀ	课程属	属性★	任课教	师	备注	Ē
高等数学		4	6	0		В	杨小	洁	结业	<u>k</u>
形势与政策 2				8 A		A 赵鲜		羊	结业	Ł
马克思主义 基本原理概论		1	1	5		A	赵昉	ÉNN	结业	Ł
心理健康 2		1	1	15		В	景	慧	结业	Ł
体育 2		2	3	0		В	体育	组	结业	<u>k</u>
中华优秀 传统文化		2	3	0		В	王秀	娟	结业	Ł
美育 2		1	1	5		В	杨颖		结业	Ł
道路工程制图 与 CAD2		2	3	0		A	许苗	苗	结业	Ł
计算机应用基础		4	6	0		В	孙云	Ķ	结业	Ł
原材料检测 (无机胶凝材料)		4	6	0		С	张漂	清	结业	Ł
原材料检测 (集料、岩石材料)		4	6	0		С	郭志	萍	结业	<u>k</u>
原材料检测 (金属材料)		2	3	0		С	赵伟	兰	结业	<u>k</u>
总学时	2	27	4	13						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

系部:交通工程系

专业:汽车运用与维修技术 班级:汽修 1932、1933 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	0	教学及 考试	15	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学时		总学	时	课程属	属性★	任课教	女师	备	注
高等数学	4		(50		В	杨小洁		结业	k
心理健康 2	1			15		В	景慧	惠	结业	Ł
马克思主义 基本原理概论	1		:	15		A	王如	娃	结业	Ľ
形势与政策 2				8		A	赵鱼	羊		
体育 2	2		;	30		В	体育	组		
中华优秀 传统文化	2		;	30		В	王秀	娟	结业	Ł
美育 2	1			15	В		杨颖	页	结业	Ł
汽车文化	2		;	30		В	仇文	俊	单班结	盐业
机械制图 与 CAD2	2		;	30		В	张若	琼	单班结	生业
汽车构造	4		(50	В		刘丹	丹	单班结	盐业
计算机应用基础	4		(50		В	孙杰	Ķ	单班结	业
汽车机械基础	4		(50		В	王康 (2)引 (3)	长凯	单班结	吉业
总学时	27		4	13						

系部:交通工程系

专业: 道路桥梁工程技术 班级: 道桥 1931 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	1 5	专业 实习 实训	3	社会实践	2	机动					
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	[性★	任课教	师	备注	i				
高等数学		4	6	0		В	杨小	杨小洁		杨小洁		Ł		
形势与政策 2			8	3	A		赵鱼	羊						
马克思主义 基本原理概论		1	1	5		A	赵晓	निर्व	结业	Ľ				
心理健康 2		1	1	5		В	景慧	患	结业	<u>k</u>				
体育 2		2	3	0		В	体育	组						
中华优秀 传统文化		2 30			В	王秀	娟	结业	Ł					
美育 2		1	1	5		В	杨颖	Į.	结业	Ł				
道路工程制图 与 CAD2		2		2		2 30		0	В		许苗	苗	结业	Ł
工程力学 与结构 1		4	6	0		В		班午东		Ł				
道路建筑材料		6	9	0	В		В		张漂清		B 张漂清		结业	<u>k</u>
计算机应用基础		4	6	0		В	孙杰		结业	<u>k</u>				
总学时	2	27	4:	13										

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	机电 1834	32	仇文俊	李晨阳
2	机电 1835 汽修 1931	32	班午东	李晨阳
3	道桥 1831	39	李伟	李晨阳

(3) 实习实训安排

周次	时间	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
11	4.27~4.30	4	机房	CAD 实训	许苗苗	检测 1931	18	
15	5.18~5.22	5	校内	测量实训	董登奎 张漂清	检测 1931	18	
16	5.25~5.29	5	校内	试验实训	郭志萍 张漂清	检测 1931	18	
14	5.11~5.15	5	校内	汽车文化	仇文俊	汽修 1932、1933	41	
15-16	5.18~5.29	10	机房	CAD 实训	张若琼	汽修 1932、1933	41	2 个 机房 2 周
12	4.27~5.1	5	校企 合作 单位	岗前培训	孙杰 赵伟兰	道桥 1831	39	
14	5.11~5.15	5	机房	CAD 实训	许苗苗	道桥 1931	34	
15~16	5.18~5.29	10	校内	测量实训	董登奎 张漂清	道桥 1931	34	

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	- 4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
道桥 1831																				
机电 1834-1835												岗 前培训								

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
土木检测 1931																				
举杯 1021														CAD	测量实					
道桥 1931														实训 5	训 10					
														汽车文	CAD					
汽修 1932/1933														化 5 天	实 训					
															10 天					

(5) 任课教师一览表

地下与隧道工程技术教研室

		W 1 Mr.		
任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
	隧道施工	4×13×1	道桥 1831	
 仇文俊	汽车文化	4×15×1	汽修 1932	
		$4\times15\times1$	汽修 1933	
		$4\times15\times1$	水建 1932	
	工程地质与土力学	4×15×2 (合)	水建 1931 安全 1931	
王经国	公路工程检测技术	4×13×1	道桥 1831	
拟往头	建设工程施工管理	4×13×1	道桥 1831	
赵伟兰	金属材料检测	2×15×1	检测 1931	
北海海	道路建筑材料	6×15×1	道桥 1931	
张漂清 	无机胶凝材料检测	4×15×1	检测 1931	
郭志萍	集料、岩石材料检 测	4×15×1	检测 1931	
杨腾				
张凯	汽车机械基础	4×15×1	汽修 1933	校企 合作
张文	汽车维修企业管理	4×13×3 (合)	机电 1835 机电 1834 汽修 1931	校企 合作

道路桥梁工程技术教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
	公路工程造价	4×13×1	道桥 1831	
李伟		4×17×6 (合)	测量 18309 建工 18317 造价 18305 排水 18302 道桥	
	建筑识图与构造	4×17×2(合)	18302 垣桁 18304 装饰 18303 水电 18302 农水 18313	
闫科伟	路面工程施工	4×13×1	道桥 1831	
班午东	工程力学与结构 1	4×15×1	道桥 1931	
	计算机应用基础	4×15×2 (合)	道桥 1931 检测 1931 汽修 1932 汽修 1933	
 	资料整编	4×13×1	道桥 1831	
	办公设备使用与维护	4×17×4(合)	计应 303 会计 302 机电 302 平面设计 301	
李建民				
王康俊	汽车机械基础	4×15×1	汽修 1932	
	汽车保险与理赔	4×13×3 (合)	机电1835 机电1834 汽修1931	
	汽车钣金与喷涂	4×13×3 (合)	机电 1835 机电 1834 汽修 1931	校企 合作
	汽车整车及配件营销	4×13×3 (合)	机电 1835 机电 1834 汽修 1931	
郭超	汽车运用与维护	4×13×3 (合)	机电1835 机电1834 汽修1931	校企 合作
刘丹丹	汽车构造	4×15×1 4×15×1	汽修 1933 汽修 1932	校企
XIIIII	新能源汽车概念	4×13×3 (合)	机电1835 机电1834 汽修1931	合作

5、测绘工程系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 测绘工程系

专业: 测绘地理信息技术 班级: 地信 1831 班

教学周、时分配表

		47	- JHJ V	нŋ	刀阳	1×												
教学周分配	总周数 (周)	14	教及试	学考	10	专 实 实训		4	社会实践		机动							
项目 开设课程	周学	丝时		总当			课和 性★		任师	课教	í	备注						
形势与政策 4		1		-	10			A	郭	恴	结	业						
地图制图		4		2	40			A	王班	旋洁	结	i业						
地籍测量		4		2	40			В	赵	黎	结	i业						
无人机测绘技术 与应用		4		4	40			В	企业	k	结	扯						
地理信息 系统原理		4		4		4		4		2	40			A	赵	黎	结	i业
摄影测量基础		4		2	40			A	王珪	堇	结	i业						
遥感导论		4		4	40			В	王邦	堇	结	i业						
总学时	2	25		2	50													

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

系部: 测绘工程系

专业: 工程测量技术 班级: 测量 1832、1833 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	10	专业 实习 实训	4	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	≰性★	任课都	女师	备注	Ė
形势与政策 4		1	-	10		A	郭亮	쿤	结业	Ł
CASIO 计算器 编程		4	4	40		В	王江	Ľ	结业	Ł
水工识图		4	2	40		В	张艳	华	结业	k
测绘工程监理		4	4	40		В	崔劼	首	结业	Ł
测绘法律法规		4	4	40		A	庞鑫		结』	Ł
摄影测量与遥感		4	4	40		В	裴伟	霞	结业	Ł
变形监测		4	4	40		В	陈师	þ	结』	k
总学时	2	25	2	50						

系部: 测绘工程系

专业: 摄影测量与遥感技术 班级: 遥感 1831 班

教学周、时分配表

		***	7.4 . 1.4 .	7 70						
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	属性★	任课教	如师	备注	È
形势与政策 4		1	1	.3		A	张卓	<u>i</u>	结业	k
地图制图		4	5	52		A	王璇	洁	结业	k
地籍测量		4	5	52		В	赵黎	梁	结业	k
无人机测绘技术 与应用		4	5	52	B 企业		结业	k		
地理信息 系统原理	4		5	52		A	赵勃		结业	k
摄影测量基础	4		5	52		A	王邦	堇	结业	k
遥感导论		4	5	52		В	王邦	王瑾		k
总学时	2	25	3:	25						

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 测绘工程系

专业: 工程测量技术 班级: 测量 1931、1932 班

教学周、时分配表

		教与	译闻、 时 分	が肥え	仗					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	13	专业 实习 实训	5	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	[性★	任课教	ケ师	备注	È ——
形势与政策 2				8		A	描雪	Ē		
大学英语	4		5	52		В	孟俊	澎	结业	k
中华优秀传统文 化		2	2	26		В	李明	月	结业	k
心理健康教育 2		1	1	13		В	景慧	ŧ.	结业	k
美育2		1	1	3		В	杨颖	Д	结业	k
体育 2		2	2	26		В	体育	组		
计算机应用基础		4	5	52		В	廉若	榕	结业	k
GNSS 测量技术		4		52		В		蓉	结业	k
数字测图		4	5	52		В	樊睒	}	结业	k
马克思主义 基本原理概论		1	1	13		A	王如	娃	结业	k
工程数学		2	2	26		В	凌亚	विवि	结』	k
总学时	2	25	3.	33						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

系部: 测绘工程系

专业: 摄影测量与遥感技术 班级: 遥感 1931 班

教学周、时分配表

		477	P)41 1 H17	1 HUA	*					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	13	专业 实习 实训	5	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	≰性★	任课教	女师	备注	È
形势与政策 2			8		A	1	苗雪	⇒		
大学英语	4		52		В		孟俊	澎	结业	
中华优秀传统文化	2		26		E	3	李明	ij.	结』	k
心理健康教育	1		13		E	3	景慧	Ė.	结业	k
美育	1		13		E	3	杨颖	Ą	结业	k
体育 2	2		26		E	3	体育	组		
计算机基础	4		52		E	3	廉若	榕	结业	k
GNSS 测量技术	4		52		E	3	张笑	蓉	结业	k
数字测图	4		52		E	3	王百	勇	结』	k
马克思主义基本 原理概论	1		13		A	L	王如	娃	结业	lk
工程数学	2		26		В		凌亚丽		结』	k
总学时	25		333	3						

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	测量 1731	35	赵黎	
2	测量 1732	32	樊盼	
3	测量 1733	32	张笑蓉	张少勋
4	测量 1831	22	王瑾	
5	地信 1731	23	崔茜	

(3) 实习实训安排

周次	天数	地点	内容	指导老师	班级	参加 人数	备注
5-8	4周	校内	线路工程	张艳华 王立国	测量 1832	34	
5 6	4 /4]		测量实训	刘 璐 姬晓东	测量 1833	34	
9	4.9	三门峡	水利工程 认识实习	樊 盼(负责人)	测量 1832	34	
9	4. 10	三门峡	水利工程 认识实习	樊 盼(负责人)	测量 1833	34	
				王立国 张维丽	测量 1931	40	
10-13	4周	校内	数字测图实训	姬晓东 刘 璐	测量 1932	40	
				杜玉柱 王百勇	遥感 1931	15	

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	- 4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
摄影与遥感 1831																				
地信 1831																				
测量 1832-1833					线路二	正程测量	量实训		水利 工程 认识 实习										社会	实践

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	- 4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	- 6.14	6.21	6.28
地信 1931																				
工测 1931/1932											数字测	图实训								
遥感 1931											数字测	图实训								

(5) 任课教师一览表

工程测量教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
王百勇	数字测图	4×13×1	遥感 1931	
樊盼	数字测图	$4 \times 13 \times 1$ $4 \times 13 \times 1$	测量 1931 测量 1932	
张艳华	水工识图	$4 \times 10 \times 1$ $4 \times 10 \times 1$	测量 1832 测量 1833	
王江	CASIO 计算器编程	$4 \times 10 \times 1$ $4 \times 10 \times 1$	测量 1832 测量 1833	
土红	数据库基础	4×16×4(合)	计应 303 会计 302 机 电 302 平面设计 301	
卢满堂				
杜玉柱				
刘璐				
王立国				
张维丽				
晋京串				

地理信息与摄影测量教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
李庆东	测量技术基础 2	4×17×2 (合)	测量 19310 道桥 19305	
张笑蓉	GNSS 测量技术	$4 \times 13 \times 1$ $4 \times 13 \times 1$ $4 \times 13 \times 1$	测量 1932 测量 1931 遥感 1931	
	摄影测量基础	4×10×2 (合)	地信 1831 遥感 1831	
王瑾	遥感导论	4×10×2 (合)	地信 1831 遥感 1831	
庞鑫	测绘法律法规	4×10×1 4×10×1	测量 1832 测量 1833	外聘
陈帅	变形监测	4×10×1 4×10×1	测量 1832 测量 1833	
王璇洁	地图制图	4×10×2 (合)	遥感 1831 地信 1831	
裴伟霞	摄影测量与遥感	4×10×1 4×10×1	测量 1833 测量 1832	
崔茜	测绘工程监理	4×10×1 4×10×1	测量 1833 测量 1832	
土又禾勿	地籍测量	4×10×2 (合)	地信 1831 遥感 1831	
赵黎	地理信息系统原理	4×10×2 (合)	地信 1831 遥感 1831	
姬晓东				

6、思政部教师一览表

思想道德修养与法律基础教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备 注
描雪	形势与政策 2	2×4×2 (合) 2×4×5 (合) 2×4×5 (合) 2×4×3 (合) 2×4×2 (合)	计应 1932、计应 1933 建工 1931、1932 电子商务 1932、物联 1932(耐特安)、计 网 1934(耐特安)、计网 1935(北财) 计应 1936(西点)、计应 1937(西点) 会计 1921、计应 1921、电商 1931(西点) 造价 1931、造价 1932 计应 1934、计应 1935 测量 1931、测量 1932、遥感 1931 计网 1932、计网 1933 计应 1938(西点)、计应 2031(西点) 计管 1933、物联 1931 计管 1934(勾正)、计应 1939(晋运)	
王如娃	马克思主义基 本原理概论	1×13×3 (合) 1×15×2 (合)	测量 1931、测量 1932、遥感 1931 汽修 1932、汽修 1933	
	职业生涯规划	2×16×2 (合) 2×16×6 (合) 2×16×4 (合)	水电 18302、水电 19313 测量 18309、建工 18317、造价 18305、排 水 18302、道桥 18304、装饰 18303 计应 18304、会计 18303、机电 18303、平 面设计 18302、农水 18313	
景慧	心理健康 2	1×15×3 (合) 1×15×5 (合) 1×15×2 (合) 1×15×2 (合) 1×15×3 (合) 1×13×3 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合)	水工 1931、水工 1932、环境 1931 水文 1931、水建 1932、水建 1931、水管 1931、安全 1931 道桥 1931、检测 1931 汽修 1932、汽修 1933 计应 1938(西点)、计应 2031(西点) 测量 1931、测量 1932、遥感 1931 计应 1936(西点)计应 1937(西点) 物联 1931、电商 1931(西点)	
刘丽琴	马克思主义基 本原理概论	1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×3 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合)	计管 1934 (勾正)、计应 1939 (晋运) 计应 1936 (西点)、计应 1937 (西点) 电子商务 1932、物联 1932 (耐特安)、 计网 1934 (耐特安) 会计 1921、计应 1921 计应 1938 (西点)、计应 2031 (西点)	

赵晓丽	马克思主义基 本原理概论	1×15×2 (合) 1×15×2 (合) 1×15×3 (合) 1×15×6 (合) 1×15×2 (合)	建工 1931、建工 1932 造价 1931、造价 1932 水工 1931、水工 1932、环境 1931 水文 1931、水建 1932、水建 1931、水管 1931、安全 1931 道桥 1931、检测 1931	
淮一谷	马克思主义基 本原理概论	1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合)	计应 1934、计应 1935 物联 1931、电商 1931 (西点) 计网 1932、计网 1933 计应 1932、计应 1933 计管 1933、计网 1935 (北财)	
武冉				

毛中特与形势政策教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
张卓	形势与政策 4	1×13×2 (合) 1×13×2 (合) 1×13×2 (合) 1×13×3 (合) 1×13×3 (合) 1×13×2 (合) 1×13×2 (合) 1×13×4 (合) 1×13×3 (合)	计应 18312、计应 1839 造价 1833、遥感 1831 计管 1831、计管 1832 水工 1831、水工 1832、园林 1831 水建 1831、水管 1831 会计 1834、计应 18310、计应 18311 计管 1833、计网 1833 计网 1834、物联 1832、计网 1835、计 网 1931(耐特安) 电子商务 1831、电子商务 1832、计应 1931(西点)	
张佳楠	心理健康 2	1×17×2(合) 1×17×2(合) 1×17×2(合) 1×17×2(合) 1×17×2(合) 1×17×3(合) 1×17×2(合) 1×17×2(合) 1×17×2(合) 1×17×2(合)	计应 1934、计应 1935 计网 1932、计网 1933 计管 1934、(勾正)、计应 1939(晋运) 造价 1931、造价 1932 建工 1931、建工 1932 电子商务 1932、物联 1932(耐特安)、 计网 1934(耐特安) 计应 1932、计应 1933 计管 1933、计网 1935(北财) 会计 1921、计应 1921	
赵鲜	形势与政策 2	2×4×3 (合) 2×4×3 (合) 2×4×2 (合) 2×4×2 (合) 2×4×2 (合)	水建 1932、水建 1931、安全 1931 水工 1931、水工 1932、环境 1931 汽修 1932、汽修 1933 水文 1931、水管 1931 道桥 1931、检测 1931	
荀雪霞	形势与政策 4	1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合) 1×17×2 (合)	计应 1833、计应 1834 计应 1835、计应 1836 计应 1837、物联 1831 计网 1831、计网 1832 会计 1832、会计 1833	
郭亮	形势与政策 4	1×13×3 (合) 1×13×3 (合) 1×13×2 (合) 1×13×3 (合) 1×13×3 (合) 1×13×3 (合)	道桥 1831、机电 1834、汽修 1931 测量 1832、测量 1833、地信 1831 造价 1832、造价 1831 装饰 1831、装饰 1832、机电 1835 计应 1838、计管 1931 计管 1932 建工 1832、建工 1831	

		2×16×6(合)	农水 19114、计应 19305、机电 19104、 会计 19304、道桥 19104、机电 19304	
郭晓红	哲学与人生	2×17×4(合) 2×17×4(合)	农水 19314、建工 19318、造价 19306、装饰 19304 水电 19303、测量 19310、农水 19315、 道桥 19305	
孙岩				
孙中亲				

7、基础部教师一览表

语文美育教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
		1×15×5 (合)	水文 1931、水建 1932、水建 1931、 水管 1931、安全 1931	
		1×15×2 (合)	水工 1931、水工 1932、环境 1931	
		1×17×2 (合)	计应 1934、计应 1935	
- 	美育 2	1×17×3 (合)	电子商务 1932、物联 1932 (耐特安)、	
李晓琴		1×17×2 (合)	计网 1934 (耐特安)	
		1×17×2(合) 1×17×2(合)	计管 1933、计网 1935(北财)	
			计管 1934 (勾正)、计应 1939 (晋运)	
		1×17×2 (合)	计网 1932、计网 1933	
		1×17×2 (合)	会计 1921、计应 1921	
		1×17×2 (合)	计应 1936 (西点) 计应 1937 (西点)	
		1×17×2 (合)	物联 1931 电商 1931 (西点)	
		1×17×2 (音) 1×15×2 (合)	汽修 1932 汽修 1933	
杨颖	美育 2	1×15×2 (合)	道桥 1931 检测 1931	
		1×13×3 (合)	测量 1931 测量 1932 遥感 1931	
		1×17×2 (合)	计应 1938 (西点) 计应 2031 (西点)	
		1 > 1 7 > 2 (\(\(\(\) \))	造价 1931 造价 1932	
	美育 2	1×17×2 (合) 1×17×2 (合)	建工 1931 建工 1932	
		1×17×2(合) 1×17×2(合)	计应 1932 计应 1933	
石晓雯		17.177.2 (17)	V 1932 V 1933	
	体育 2	2×17×4	体育舞蹈	
	地理	4×17×3 (合)	计应 19305、会计 19304、机电 19304	
武雪梅		4×17×3 (合)	建工 19318、造价 19306、装饰 19304	
		2×17×2 (合)	社应1026 (西方) 社应1027(西方)	
	中华优秀 传统文化		计应 1936 (西点)、计应 1937 (西点) 物联 1931、电商 1931 (西点)	
		2×17×2 (合)	一つ	
		2×17×1	旭川 1932 	
李明	山化母禾	2×17×2 (合)	计应 1938 (西点)、计应 2031 (西点)	
	中华优秀 传统文化	2×13×2 (合)	 测量 1931、遥感 1931	
	14 202 10	2×13×1	测量 1932	

		I	
	社交礼仪	2×13×2 (合) 2×16×6 (合) 2×16×4 (合)	建工 1832、建工 1831 测量 18309、建工 18317、造价 18305、 排水 18302、道桥 18304、装饰 18303 计应 18304、会计 18303、机电 18303、
		2×16×2 (合)	平面设计 18302 水电 18302、农水 18313
		2×17×1	计应 1933
姚兰	中华优秀	$2\times17\times1$	计网 1933
// 5	传统文化	$2\times17\times1$	计应 1935
		$2\times17\times1$	计应 1932
蔡萍	中华优秀	$2\times17\times1$	计应 1934
	传统文化	$2\times17\times1$	计网 1932
		2×17×4 (合)	电子商务 1932、物联 1932 (耐特安)、
			计网 1934 (耐特安)、计网 1935 (北
	上ルルエ		财)
赵青	中华优秀 传统文化	2×17×2(合)	7,4
			计管 1934 (勾正)、计应 1939 (晋运)
		2×17×3 (合)	
			计管 1933、会计 1921、计应 1921
		2×15×3 (合)	水建 1932、水建 1931、安全 1931
 王秀娟	中华优秀 传统文化	2×15×4(合)	道桥 1931、汽修 1932、汽修 1933、
上			检测 1931
		2×15×3 (合)	水工 1931、水文 1931、水管 1931
	中华优秀 传统文化	2×15×2 (合)	水工 1932、环境 1931
张重阳		2×15×2 (合)	建工 1931、建工 1932
		$2\times15\times1$	造价 1931
		4×17×3 (合)	水电 19303、农水 19314、农水 19315
景玲	语文 2	4×17×8 (合)	测量 19310、建工 19318、造价 19306、
			计应 19305、会计 19304、道桥 19305、
			机电 19304、装饰 19304
7 4 4 4			
卫文龙			
何碧彤			
13/11/2			

数学教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
		4×17×2 (合)	物联 1931、电商 1931 (西点)	
李国亮	高等数学	4×17×2 (合)	计应 1936 (西点)、计应 1937 (西点)	
		4×17×2 (合)	计应 1938 (西点)、计应 2031 (西点)	
		4×17×2 (合)	计管 1934 (勾正)、计应 1939	
张晓彦	高等数学	4×17×3 (合)	(晋运) 电子商务 1932、物联 1932(耐	
			特安)、计网 1934(耐特安)	
李震	高等数学	4×17×2 (合) 4×17×2 (合)	计应 1934、计应 1935 计应 1932、计应 1933	
刁光成	高等数学	4×15×3 (合)	水工 1932、水文 1931、水管 1931	
	数学2	4×17×3 (合)	计应 19305、会计 19304、机	
		4×17×3 (合)	电 19304 建工 19318、造价 18306、装	
凌亚丽		4/11///3 (Д)	连工 19318、起刊 18300、表 饰 19304	
	工程数学	2×13×2 (合)	测量 1931、遥感 1931	
		2×13×1	测量 1932	
→ nle Til.	高等数学	4×15×2 (合)	水工 1931、环境 1931	
宁晓琳		4×15×3 (合)	水建 1932、水建 1931、安全 1931	
	数学 2	4×17×2 (合)	测量 19310、道桥 19305	
李化静		4×17×2 (合)	水电 19303、农水 19315	
	- Anderson Miller	4×17×1	农水 19314	
杨小洁	高等数学	4×15×2 (合) 4×15×2 (合)	汽修 1932、汽修 1933 道桥 1931、检测 1931	
		4×15×2(台) 4×16×2(台)	(足力) 1731、 (巫供) 1731	
		4×16×6 (合)	水电 18302、农水 18313	
			测量 18309、建工 18317、造	
史淑串	数学4		价 18305、排水 18302、道桥 18304、装饰 18303	
		4×16×4 (合)	计应 18304、会计 18303、机	
			电 18303、平面设计 18302	
		4×17×2 (合)	计网 1932 计网 1933	
王瑛	高等数学	4×17×2 (合)	计管 1933 计网 1935 (北财)	
пь ж. г		4×17×2 (合)	会计 1921 计应 1921	
路建民		45/4=5/5/45	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	
李震	高等数学	4×17×2 (合) 4×17×2 (合)	计应 1934、计应 1935 计应 1932、计应 1933	
		4ヘ1/ヘ2(ロ)	니까 1954도 시까 1953	

英语教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
孟俊澎	大学英语	4×17×1 4×17×1 4×17×1	计管 1934(勾正) 测量 1932 测量 1931、遥感 1931	
杨俊平	大学英语	$4 \times 17 \times 1$	计应 1933 计应 1932 计应 1935 计应 1934	
孙晓芳	大学英语	4×17×1 4×17×2 (合) 4×17×1 4×17×1	计应 1937 (西点) 计应 1938 (西点)、计应 2031 (西点) 电商 1931 (西点) 计应 1936 (西点)	
侯银环	大学英语	4×15×1 4×15×1 4×15×1 4×15×1 4×17×1	建工 1931 建工 1932 造价 1931 造价 1932 计网 1933	
袁彩丽	大学英语	4×17×2 (合) 4×17×1 4×17×2 (合) 4×17×3 (合)	会计 1921、计应 1921 计网 1932 计管 1933、计网 1935(北财) 电子商务 1932、物联 1932(耐 特安)、计网 1934(耐特安)	
焦晓茹	大学英语	4×17×1 4×17×1	物联 1931 计应 1939(晋运)	
		4×16×6 (合)	测量 18309、建工 18317、造价 18305、排水 18302、道桥 18304 、装饰 18303	
范文婧	英语 4	4×16×4(合) 4×16×2(合)	计应 18304 、会计 18303 、机电 18303、平面设计 18302 水电 18302、农水 18313	

体育教研室

任课教师	课程	学时数 周学时×周数×班数	任课班级	备注
	体育 2	$2\times17\times4$	健美操	
卢晓霞	体育与健 康 2	2×17×2 (合)	水电 19303 农水 19315	
韩沉英	体育 2	$2\times17\times4$	乒乓球	
李学军	体育 2	$2\times17\times4$	排球	
曾祯	体育 2	$2\times17\times4$	足球	外聘
郭敏哲	体育 2	2×17×4	篮球 2	外聘
	体育 2	$2\times17\times4$	武术	
杜鑫	体育与健 康 2	2×17×1	农水 19314	
	体育与健康6	2×16×4 (合)	计应303 会计302 机电302 平面 设计301	
	体育与健康6	2×17×2 (合)	水电 304 农水 308	
刘佑民	体育与健康2	2×17×4 (合)	农水 19114 机电 19104 道桥 19104 装饰 19103	
	体育与健康4	2×16×6 (合)	测量 18309 建工 18317 造价 18305 排水 18302 道桥 18304 装 饰 18303	
		2×17×3 (合)	计应 19305 会计 19304 机电	
刘荣	体育与健 康 2	2×17×3 (合)	19304 建工 19318 造价 19306 装饰 19304	
	体育与健康4	2×16×2 (合)	水电 18302 农水 18313	
	体育与健 康 2	2×17×2 (合)	测量 19310 道桥 19305	
解赵辉	体育与健康6	2×16×5 (合)	测量308 建工315 造价304 道桥303 装饰302	
	体育与健康4	2×16×4 (合)	计应 18304 会计 18303 机电 18303 平面设计 18302	
赵武斌				
陈栋				
模块化	体育 2	2×17×4	建工 1931 建工 1932 造价 1931 造价 1932	
郭冰	体育 2	2×17×4	篮球1	

8、中职部

(1) 教学安排

第六学期(中职三年级)教学安排

系部:中职部

班级: 计应 303 班

教学周、时分配表

		~~	4 7/4 1 1/4	74 110						
教学周分配	总周数 (周)	17	教学及 考试	16	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属	课程属性★		対师	备注	È
体育与健康 6	2	2		34		В		鑫	结业	k
数据库基础	4		64		В		王 江		结业	k
网络信息安全	6	6			В		贾增	民	结业	k
电子商务	4		64		В		马红	米	结业	k
3D MAX	6		96		В		李	昭	结业	k
办公设备使用与维护	4		64		В		孙	杰	结业	k
总学时	26		416							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

班级: 建工 315 班

教学周、时分配表

教力が、内力用が											
教学周分配	总周数 (周)	17	教学及 考试	16	专业 实习 实训		社会实践		机动	1	
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	Ė	
体育与健康 6	2		32		В		解赵辉		结业	<u>k</u>	
工程监理	4		64		В		宁娟红		月红 结』		
建筑法规	4		64		Е	3	马桂	贤	结业	Ł	
建筑工程概预算	6		96		В		邵正	荣	结业	Ł	
建筑工程施工技术	6		96		В		高智	ij	结业	Ł	
建筑施工组织与管理	4		64 B 高智		ij	结业	Ł				
总学时	26		416								

班级: 农水 308 班

教学周、时分配表

女(す)/4、 科() HLAX											
教学周分配	总周数 (周)	17	教学 及考 试	16	专业 实习 实训		社会实践		机动	1	
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	Ė	
体育与健康 6	2		32		В		刘佑	民	结业	Ł	
农田灌溉与排水	6		96		В		赵德	杰	结业	<u>k</u>	
水泵与泵站	4		64		В		刘百	宁	结业	Ł.	
建筑法规	4		64		В		李茹	捷	结业	Ł	
水利工程概预算	6		96		В		吕中	东	结业	Ł	
工程监理	4		64		В		宁娟	红	结业	<u>k</u>	
总学时	26		416	•							

第四学期(中职二年级)教学安排

系部:中职部

班级: 计应 18304 班

教学周、时分配表

		49	(4-)M) H	はんま	110															
教学周分配	总周 数 (周)	20	教学及 考试	16	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动	1										
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	:										
职业生涯规划	2		32		В		王如娃		结业	, •										
体育与健康 4	2		32		В	;	解赵	辉												
数学 4	4		64		В		史淑串		结业	, •										
英语 4	4		64		В	;	范文	婧	结业	, •										
美术基础	4		64		В		罗家瑞		结业	, .										
C语言程序设计	6	6		6		6		6		6		6			В	1	董哲	Î	结业	, •
CAD 软件	4	4		64		64 B		1	王晓	庆	结业	, •								
社交礼仪	2		32		В	}	李明]	结业	, •										
总学时	28		448	3																

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

班级: 建工 18317 班

教学周、时分配表

		4人	无证 / hi	77 日 し	1X					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	16	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	È.
职业生涯规划	2		32		В		王如娃		结业	k
体育与健康 4	2		32		В		刘佑民			
数学 4	4		64		В		史淑串		结业	k
英语 4	4		64		В	В		请	结业	k
建筑识图与构造	4		64		В		李 伟		结业	k
建筑 CAD	6		96		В		王晓	庆	结业	k
计算机应用基础 2	4		64		64 B		张服	鹃	结业	k
社交礼仪	2		32		В	}	李明	j	结业	k
总学时	28		448							

班级:农水 18313 班

教学周、时分配表

		4X -	子川、八	刀削	IX.					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	16	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学时		课程属性★		任课教师		备	注
职业生涯规划	2		32		В		王如娃		结	Alk
体育与健康 4	2		32		В		刘孝	朿		
数学 4	4		64		В		史淑串		结	Ak
英语 4	4		64		В		范文	婧	结	dk
建筑识图与构造	4		64		В		· · 李	伟	结	dk
建筑 CAD	6		96		В		王晓	庆	结	Alk
计算机应用基础 2	4		64		В		张)	鹏	结	dk
社交礼仪	2		32		В		李明	月	结	dk
总学时	28		448	3						

第二学期(中职一年级)教学安排

系部:中职部

班级: 计应 19305 班

教学周、时分配表

		47.	1 / PU / PC	1 /4 Hr																								
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会 实践	2	机动	1																		
开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	È																		
语文 2	4		68		В		景玲		结业	k																		
英语 2	4		68		В		李娟	李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		李娟芳		
数学 2	4		68		В		凌亚	凌亚丽		凌亚丽																		
哲学与人生	2		34		A		郭晓	红	结业	k																		
体育与健康 2	2		34		В		刘亨	桲																				
物理 2	4		68		В		贾永	贾永强		k																		
地理	4		68	68		В		梅	结业	k																		
化学 2	2		34		В		刘建英		结业	k																		
公共艺术	2		34		В		事■	肓	结业	k																		
总学时	28		476	5																								

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

班级: 建工 19318 班

教学周、时分配表

		钦	J- /PJ V P;	数学 专业										
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1				
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	È ——				
语文 2	4		68		В		景玲		结业	k				
英语 2	4		68		В		李娟	芳						
数学2	4		68		В		凌亚	नर्ग						
哲学与人生	2		34		A		郭晓	红	结业	k				
体育与健康 2	2		34		В		刘孝	桲						
物理 2	4		68		В		张青	张青狮		k				
地理	4		68		В		武雪	梅	结业	k				
化学 2	2		34		В	B 刘建英		刘建英		k				
公共艺术	2		34		В		事■	Ħ	结业	k				
总学时	28		476	,)										

班级:农水 19314 班

教学周、时分配表

教子 씨〉 即分能表														
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1				
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	È				
语文 2	4		68		В		景玲		结』	k				
英语 2	4		68 B			李娟	芳							
数学 2	4		68		В	B 李化静		静						
哲学与人生	2	2		34			郭晓	红	结业	k				
体育与健康 2	2		34		В		杜鑫	&						
物理 2	4		68		В		贾永	强	结业	k				
地理	4		68	8 B 刘春晖		结业	k							
化学 2	2		34		34 B		34 B 马桂贤		В		В		结业	k
公共艺术	2		34		В		 事 ⁼	韦韦		k				
总学时	28		476	j										

班级:农水 19315 班

教学周、时分配表

教子 門												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1		
项目 开设课程	周学	付	总学时		课程属	性★	任课都		备注	È		
语文 2	4		68		В		景玲		结业	k		
英语 2	4		68		В		李娟芳					
数学 2	4		68		В		李化静					
哲学与人生	2		34		A		郭晓	红	结业	k		
体育与健康 2	2		34		В		卢晓霞					
物理 2	4		68		В		张青	狮	结业	k		
地理	4		68		В		刘春	晖	结业	k		
化学 2	2		34		В		马桂	贤	结业	k		
公共艺术	2		34		В	В		В		Ħ	结业	k
总学时	28		476	•								

班级: 测量 19310 班

教学周、时分配表

教子 周、四方能及											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学	付	总学时		课程属	课程属性★			备注	È	
语文 2	4		68		В		景玲		结业	k	
英语 2	4		68		В		李娟芳				
数学 2	4		68		В		李化静				
哲学与人生	2		34		A		郭晓红		结业	k	
体育与健康 2	2		34		В		解赵辉				
测量技术基础 2	4		68		В		李庆	东	结业	Ł	
地理	4		68		В	В		晖	结业	k	
化学 2	2		34		В		 刘建 	英	结业	k	
公共艺术	2		34		В	В		韦	结业	k	
总学时	28		476	5							

班级: 农水 19114 班

教学周、时分配表

叙子 凤、时为 LL 及											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学	周学时		总学时		性★	任课教		备注	È	
哲学与人生	2		34		A		郭晓红		结业	k	
体育与健康 2	2	2 34		В		刘佑民					
建筑材料	4	4			В		赵婉辰		结业	k	
水工建筑物	4		68		В		张伟	निर्व	结业	k	
水利工程施工	4		68		В		刘淑	文	结业		
农业节水与灌溉	6		102	;	В	В		杰	结业	k	
水利 CAD	4		68		В		许苗	古苗 结业		k	
水资源利用与保护	2		34		В		杨晓	贝	结业	k	
总学时	28		476	•							

(2) 实习实训安排

周次	时间	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备 注
16	5.25-5.29	5	本班 教室	美术基础	罗家瑞	计应 18304	28	
16	5.25-5.29	5	实训 中心 机房	建筑 CAD	王晓庆	建工 18317	36	
17	6.1-6.5	5	实训 中心 机房	建筑 CAD	王晓庆	农水 18313	40	
16	5.25-5.29	5	本班 教室	建筑识图 与构造	李伟	农水 18313	40	
17	6.1-6.5	5	本班 教室	建筑识图 与构造	李伟	建工 18317	36	
	5 月	15	安训场	水利工程综合实训	张伟丽 刘淑文	农水 19114	24	课内实训
	5 月	10	本班 教室	英语演讲	李娟芳	19 级各班	165	

(3) 任课教师一览表

任课教师	课程	学时数	任课班级	联系电话
12013/7/1	水利工程	周学时×周数×班数	12. 01.07.200	
吕中东	概预算	6×16×2 (合)	水电 304 农水 308	
+v/==+	农田灌溉	6×17×4(合)	农水 19114 机电 19104	
赵德杰	与排水	6×16×2 (合)	道桥 19104 装饰 19103 水电 304 农水 308	
李昭	3DMAX	6×16×4 (合)	计应 303、会计 302、机 电 302、平面设计 301	
7 TF 114	建筑法规	4×16×5 (合)	测量 308 建工 315 造价 304 道桥 303 装饰 302	
马桂贤	化学 2	2×17×1	农水 19314	
	化子 2	2×17×2 (合)	水电 19303 农水 19315	
		4×16×2 (合)	水电 18302、农水 18313	
		4×16×6(合)	测量 18309、建工 18317、	
史淑串	数学 4		造价 18305、排水 18302、 道桥 18304、装饰 18303	
人 次 中	数子 4		计应 18304、会计 18303、	
		4×16×4 (合)	机电 18303、平面设计	
			18302	
		2×17×3 (合)	计应 19305 会计 19304	
	体育与健康		机电 19304	
刘荣	2	2×17×3 (合)	建工 19318 造价 19306	
7 4.1.			装饰 19304	
	体育与健康 4	2×16×2 (合)	水电 18302 农水 18313	
		2×17×6(合)	农水 19114、计应 19305、	
		201700 (日)	机电 19104、会计 19304、 道桥 19104、机电 19304	
郭晓红	 哲学与人生		連州 19104、 机电 19304 农水 19314、建工 19318、	
すられた		2×17×4(合)	造价 19306、装饰 19304	
		2×17×4(合)	水电 19303、测量 19310、	
			农水 19315、道桥 19305	
		4×16×6(合)	测量 18309、建工 18317、	
			造价 18305、排水 18302、	
			道桥 18304 、装饰 18303	
范文婧	英语 4	4×16×4 (合)	计应 18304 、 会计 18303 、	
			机电 18303、	
			平面设计 18302	
		4×16×2 (合)	水电 18302、农水 18313	
	I .	·	I.	I

水电 19303、农水 1	0214
	7314\
4×17×3 (合)	
景玲 语文 2 4×17×8 (合) 测量 19310、建工 1	1
造价 19306、 计应 1	
会计 19304、道桥 1	
机电 19304、装饰 1	
数学 2 4×17×2 (合) 测量 19310、道桥 1	
李化静 4×17×2 (合) 水电 19303、农水 1	19315
4×17×1 农水 19314	
4×17×3(合) 建工 19318、造价 1	9306、
装饰 19304	
李娟芳 英语 2 4×17×2 (合) 4×17×1 水电 19303、农水 1	19315
	9304、
机电 19304	
体育与健康	
体育与健康 2×17×4(合) 农水 19114 机电 19	9104
刘佑民 2 2×17×4 (合) 道桥 19104 装饰 19	9103
2×16×6(台) 遺伽 18303 排水 18	
道桥 18304 装饰 18	3303
体育与健康 2×17×2 (合) 测量 19310 道桥 19	9305
体育与健康 2×16×5 (合) 测量 308 建工 315	" ·
解赵辉 6 304 道桥 303 装饰	
体育与健康 2×16×4 (4)	
4 2×16×4(合) 机电 18303 平面设	it
18302 4×16×6 (合) 测量 18309、建工 1	9317
告价 19205 排水 19	
应用基础 2	
4×16×2 (合) 水电 18302 农水 18	3313
6×16×6(合) 测量18309、建工1	9217
18302、道桥 18304	
饰 18303	
王晓庆 建筑 CAD 6×16×4 (合) 计应 18304 、会计	
18303、机电 18303	3、平
面设计 18302	
6×16×2 (合) 水中 18202	10212
6×16×2(音) 水电 18302、农水 1	10313

		2×17×3 (合)	计应 19305 、会计 19304 、机电 19304
		2×17×2(合)	测量 19310 、道桥 19305
韦韦	公共艺术	2×17×3(合)	建工 19318 、造价
			19306 、装饰 19304
		2×17×2 (合)	水电 19303 、农水 19315
		$2\times17\times1$	农水 19314
		4×17×2 (合)	测量 19310 道桥 19305
刘春晖	地理	$4\times17\times1$	农水 19314
		4×17×2 (合)	水电 19303 农水 19315
		4×17×2(人)	水电 19303 农水 19315
张青狮	物理 2	4×17×2(合)	建工 19318 造价 19306
		4×17×3(合)	装饰 19304
		4×17×1	农水 19314
贾永强	物理 2	4×17×3 (合)	计应 19305 会计 19304
			机电 19304
李庆东	测量技术	4×17×2(合)	测量 19310 道桥 19305
	基础 2		
		2×17×2 (合)	测量 19310 道桥 19305
		2×17×3 (合)	计应 19305 会计 19304
刘建英	化学 2		机电 19304
		2×17×3 (合)	建工 19318 造价 19306
			装饰 19304
杨晓贝	水资源利用	2×17×4(合)	农水 19114 机电 19104
100 100 23	与保护	2/\I//\f \ /	道桥 19104 装饰 19103

二、拓展环节

1、2019-2020 学年第二学期网络选修课

2019-2020 学年第二学期网络选修课安排

	开设网络选修课 14 门									
序号	课程名称	学 分	学生 人数	任课教师	上课 班号	课程模式				
1	[101023014]公共关系与人际交往能力(网)	1	133	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
2	[101023020]解码国家安全(网)	1	53	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
3	[101023009]可再生能源与低碳社会(网)	1	45	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
4	[101023010]环境保护与生态文明(网)	1	98	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
5	[101023011]人类与海洋(网)	1	51	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
6	[101023012]海洋的前世今生(网)	1	101	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
7	[101023013]大学生爱国教育十讲(网)	1	32	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
8	[101023015]中国古典诗词中的品格与修养(网)	1	46	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
9	[101023016]个人理财(网)	1	133	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
10	[101023017]企业管理(网)	1	133	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
11	[101023018]生活中的金融学(网)	1	26	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
12	[101023019]人力资源管理-基于创新创业视角 (网)	1	85	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
13	[101023021]创业管理——上海财经大学(网)	1	133	[0000360]刘泽云	001	线上教学				
14	[101023022]商业伦理与企业社会责任——太原 科技大学(网)	1	35	[0000360]刘泽云	001	线上教学				

第二篇: 太原校区教学计划

一、教学环节

1、资源环境系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 资源环境系

专业: 建筑工程技术 班级: 建筑工程技术 1833 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	周学时		总学时		属性★	任课教	师	备注	
形势与政策 4				8		A		孙沁楠		
建筑施工组织设计	4		52		В		张士俊		结业	
工程监理概论	4		52		E	3	程才	华	结业	
工程资料整编	4		52		E	3	侯丽行	夏	结业	
建筑工程预算软件	4		52		В		仝文	蓉	结业	
招投标与合同管理	4		52		В		高睿		结业	
专业英语	2		26		A	1	兀子	飲	结业	
总学时	22		294							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

系部: 资源环境系

专业: 园林工程技术 班级: 园林工程技术 1832 班

教学周、时分配表

3X 3 7/3 * 11379 He2/X												
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1		
项目 开设课程	周学	付	总学	时	课程属	属性★	任课教	师	备注			
形势与政策 4			8		A		孙沁楠		结业			
园林工程施工技术	6		78		E	3	张士俊		结业			
园林工程资料整编	4		52		В		张丹青		结业			
园林工程预决算	4		52		E	3	韩志	彬	结业			
园林工程监理	4		52		E	3	程才	华	结业			
园林施工组织与管理	4		52		В		张士俊		结业			
插花艺术	2		26		В		范伟伟		结业			
专业英语	2		26		b		b		王诺	Î	结业	
总学时	26		346	•								

系部: 资源环境系

专业: 水利水电建筑工程 班级: 水建 1832 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1				
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属	属性★	任课教师		备注					
形势与政策 4			8		A		孙沁楠		4 专是 (结业					
水利水电工程施工技 术	6		78		В		程才华		结业					
水工建筑物	6		78		E	3	郝됒	ŧ	结业					
项目管理	4		52		E	3	孙风』	期	结业					
工程资料整编	4		52		В		王小	玥	结业					
灌溉排水工程技术	4		52		В		李建	文	结业					
专业英语	2		26		A	A		A		A		Î	结业	
总学时	26		346	•										

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 资源环境系

专业: 园林工程技术、园艺技术 班级: 园林园艺 1931 班

教学周、时分配表

秋子/A\\ FI // BL/X												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1		
项目 开设课程	周学	付	总学	时	课程属	属性★	任课教	炉	备注	:		
形势与政策 2				8		A		Ê	4 专是	页		
马克思主义基本 原理概论	1		17		A		孟宪慧		结业	,		
体育 2	2		34		E	В		捷				
心理健康教育 2	1		17		E	В		煖	结业	,		
中华优秀传统文化	2	2		34		В		Ē	结业			
美育 2	1		17		E	3	张超	僅	结业	,		
园林工程 CAD	4		68		E	3	张惠	杰	结业	,		
园林工程测量	4		68		E	3	侯丽	霞	结业			
植物学	4		68		E	3	韩志	彬	结业			
园林植物识别与应用	6		102		E	3	范伟	伟	结业			
插花艺术	2		34		E	3	范伟	伟	结业	k		
总学时	27		467	7								

系部: 资源环境系

专业: 环境监测与控制技术 班级: 环境监测 1931 班

教学周、时分配表

		3	1 / P1 1	74 HD2	~							
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1		
项目 开设课程	周学	付	总学	付	课程属	属性★	任课教	师	备注	:		
形势与政策 2			8		A	A		e e	4 专是	亙		
马克思主义基本原理 概论	1		17		A	\	孟宪	慧	结业	•		
体育 2	2		34		E	В		捷				
心理健康教育 2	1		17		E	В		爰	结业			
中华优秀传统文化	2		34		В		张婷	į	结业			
美育 2	1		17		E	В		堇	结业	, •		
工程数学	2		34		E	В		В		每	结业	, •
分析化学	6		102	}	E	В		В			结业	
仪器分析	6		102	?	E	3	张少年	华	结业			
环境工程制图与 CAD	6		102	?	E	3	秦妍	3	结业			
总学时	27		467	,								

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	建筑工程技术 1733-1	27	高睿	
2	建筑工程技术 1733-2	24	武金萍	
3	水利水电建筑工程 1733	28	郝转	张惠杰
4	园林工程技术 1732-1	19	张士俊	
5	园林工程技术 1732-2	19	张惠杰	

(3) 实习实训安排

《植物学》

周次	天 数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
2	1	植物学实训室	显微镜的结构 与使用 观察植物细胞	韩志彬	园林园艺 1931 班	13	
5	1	植物学实训室	植物根实验	韩志彬	园林园艺 1931 班	13	
6	1	植物学实训室	植物茎实验	韩志彬	园林园艺 1931 班	13	
8	1	植物学实训室	植物叶实验	韩志彬	园林园艺 1931 班	13	
10	1	植物学实训室	植物生殖器官 实验	韩志彬	园林园艺 1931 班	13	
14	1	植物学实训室	植物综合性试 验	韩志彬	园林园艺 1931 班	13	

《园林工程预决算》

周次	天 数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
6	1	机房	广联达预算软 件	韩志彬	园林 1832 班	20	
7	1	机房	广联达预算软 件	韩志彬	园林 1832 班	20	
8	1	机房	广联达预算软	韩志彬	园林 1832 班	20	

			件				
9	1	机房	广联达预算软 件	韩志彬	园林 1832 班	20	
10	1	机房	广联达预算软 件	韩志彬	园林 1832 班	20	
11	1	机房	广联达预算软 件	韩志彬	园林 1832 班	20	
12	1	机房	广联达预算软 件	韩志彬	园林 1832 班	20	

《环境工程 CAD》

周次	时间	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
1-19	课内	机房	环境工程 CAD	秦娜	环境监测与控制工程 1931	7	上课

《园林工程 CAD》

周次	时间	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
1-19	课内	机房	园林工程 CAD	张惠杰	园林园艺 1931		上课

《园林工程施工》

周次	时间	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
1-13	课内	机房	园林工程仿真软 件	张士俊	园林 1832	20	上课

《园林工程施工》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
3	2	园林工程实训 场	园路铺装	张士俊	园林 1832	20	
4	2	园林工程实训 场	花池砌筑	张士俊	园林 1832	20	
6	2	园林工程实训 场	景墙砌筑	张士俊	园林 1832	20	
7	2	园林工程实训 场	水池制作	张士俊	园林 1832	20	

9	2	园林工程实训 场	木平台制作	张士俊	园林 1832	20	
10	2	园林工程实训 场	木凳制作	张士俊	园林 1832	20	
13	1	园林工程实训 场	树木栽植	张士俊	园林 1832	20	
13	1	园林工程实训 场	草坪建植	张士俊	园林 1832	20	

《艺术插花》

周次	时间	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
2	课内	植物实训室	西方插花架 构	范伟伟	园林 1832 园林、园艺 1931		
2	课内	植物实训室	西方插花架 构	范伟伟	园林 1832 园林、园艺 1931		
11	课内	植物实训室	花展	范伟伟	园林 1832 园林、园艺 1931		

《土力学》

周次	时 间	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
2	课内	土工试验室	含水量试验、密度 试验(烘干法)(环 刀法)	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
3	课 内	土工试验室	颗粒分析试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
4	课内	土工试验室	界限含水量试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
5	课内	土工试验室	相对密实度试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
7	课内	土工试验室	击实试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
9	课内	土工试验室	渗透试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
11	课 内	土工试验室	压缩(固结)试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	
13	课内	土工试验室	直接剪切试验	张丹青	水利水电 1921 (本科)	20	

14	课内	土工试验室	三轴剪切试验	张丹青	水利水电 1921 (木科)	
	囚				1921 (本科)	

《园林工程测量》

周次	时 间	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
2	课内	校园	水准仪的使用	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
3	课内	校园	高程测量	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
4	课内	校园	四等高程测量	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
5	课内	校园	经纬仪的使用	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
7	课内	校园	角度测量	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
9	课内	校园	距离测量	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
11	课内	校园	 闭合导线测量 	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
13	课内	校园	高程、角度、距 离放样	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
14	课内	校园	全站仪的使用	侯丽霞	园林园艺 1931	13	
15	课内	校园	全站仪闭合导线 测量	侯丽霞	园林园艺 1931	13	

《分析化学》

周次	时间	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
_	周五第 一节	环境实训室	分析天平直 接称量法	张杰	环境监测 1931 班	8	
三	周二第 二节	环境实训室	分析天平减 重称量法	张杰	环境监测 1931 班	8	
四	周二第 二节	环境实训室	滴定分析法 计算应用	张杰	环境监测 1931 班	8	
Д	周三第 二节	环境实训室	常用滴定分 析仪器的使 用滴定仪器 的洗涤及基 本操作	张杰	环境监测 1931 班	8	
四	周五第 一节	环境实训室	常用滴定分 析仪器的使	张杰	环境监测 1931 班	8	

			用标准溶液				
		TT I & CLAND CL	的配制				
		环境实训室	常用滴定分		77 1		
五.	周二第		析仪器的使	张杰	环境监测	8	
	二节		用容量瓶的	*******	1931 班		
			校准				
		环境实训室	盐酸和氢氧				
六	周五第		化钠标准溶	张杰	环境监测	8	
^	一节		液的配制和	玩杰	1931 班	8	
			标定				
	周二第	环境实训室	碳酸钠含量	_,	环境监测		
七	二节	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	的测定	张杰	1931 班	8	
		环境实训室	阿司匹林中		1,51,4		
七	周三第	7 元人 州主	乙酰水杨酸	张杰	环境监测	8	
	二节			JAM	1931 班	0	
	田工炊	TT L호 쇼 VIII 라	的含量测定		고구 나한 네는 2대리		
八	周五第	环境实训室	配位滴定的	张杰	环境监测	8	
	一节		应用		1931 班		
	周二第	环境实训室	EDTA 标准		环境监测		
九	二节		溶液的配制	张杰	1931 班	8	
	1		与标定		1731 351		
九	周三第	环境实训室	水的总硬度	张杰	环境监测	8	
<i>/</i> L	二节		的测定	依然	1931 班	8	
		环境实训室	高锰酸钾标		77 lè 16 16		
+	周二第		准溶液的配	张杰	环境监测	8	
,	二节		制和标定	*******	1931 班		
		环境实训室	高锰酸钾法:				
+	周三第		双氧水含量	张杰	环境监测	8	
'	二节		的测定	16/111	1931 班		
		环境实训室	重铬酸钾法:				
	国一体				TT 13: 11: 25.1		
+-	周二第		重铬酸钾标	张杰	环境监测	8	
	二节		准溶液的配		1931 班		
			制和标定				
		环境实训室	重铬酸钾法:				
+-	周三第		化学需氧量	张杰	环境监测	8	
ı	二节		(COD)的测	Mill	1931 班	0	
			定				
		环境实训室	硫代硫酸钠		graph July 111. Med.		
十二	周二第		标准溶液的	张杰	环境监测	8	
	二节		配制与标定		1931 班	-	
	周三第	环境实训室	维生素C含		环境监测		
十二	二节	1元天则王	量的测定	张杰	1931 班	8	
	1₁	环境实训室	AgNO3 标准		1731 7/1		
│ _{⊿.}	周二第	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /		コレ 🛨	环境监测	0	
十三	周一弗 二节		溶液的配制	张杰	小 境监测 1931 班	8	
			与标定				

十三	周五第 一节	环境实训室	重量法:二水 氯化钡中钡 含量的测定	张杰	环境监测 1931 班	8	
十四	周五第 一节	环境实训室	721 型分光光 度计的使用	张杰	环境监测 1931 班	8	
十五	周三第 二节	环境实训室	令二氮菲分 光光度法测 定水中微量 铁	张杰	环境监测 1931 班	8	
十五	周五第 一节	环境实训室	亚硝酸盐含 量的测定	张杰	环境监测 1931 班	8	

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
园林 1832 班				花池砌 筑2天		预算软件1天/ 景墙砌	广联达 预算软件1天/ 水池制作2天	广联达 预算软 件1天	件 I 大/	所 一 一 一 一 一 一 一 一 一 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	 联达 预算软 件1天/	リ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	直坪建						社会	实践
建工 1833 班																				
水建 1832 班																				

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	- 4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
园林园艺 1931 班		显微镜的 结构与使用 观察植物细 胞1天/西方 插花架构				植物茎 实验 1 天		植物叶 实验 1 天		植物生 殖器官 实验 1 天				植物综合性试验1天					社会	实践
环境监测 1931 班																				

(5) 任课教师一览表

建筑工程教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
	建筑施工组 织设计	4×13×1	建筑工程技术 1833	
张士俊	园林工程施 工技术	6×13×1	园林工程技术 1832	
	园林施工组 织与管理	4×13×1	园林工程技术 1832	
秦娜	环境工程制 图与 CAD	6×17×1	环境监控 1931	
++ 1.117	植物学	4×17×1	园林园艺 1931	
韩志彬	园林工程预 决算	4×13×1	园林工程技术 1832	
侯丽霞	园林工程测 量	4×17×1	园林园艺 1931	
	工程资料整 编	4×13×1	建筑工程技术 1833	
	园林植物识 别与应用	6×17×1	园林园艺 1931	
范伟伟	插花艺术	2×17×1 (合) 2×13×1 (合)	园林园艺 1931 园林工程技术 1832	
张惠杰	园林工程 CAD	4×17×1	园林园艺 1931	
王小明	工程资料整 编	4×13×1	水利水电 1832	

水利环境教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
武金萍	水工钢筋混凝土结构	6×17×1	水利水电 1921 (本科)	
郝转	水工建筑物	6×13×1	水利水电 1832	
리/ /-	分析化学	6×17×1	环境监控 1931	
张杰	水利水能规划	4×17×1	水利水电 1921 (本科)	
	水利水电工程施工技术	6×13×1	水利水电 1832	
程才华	工程监理概论	4×13×1	建筑工程技术 1833	
	园林工程监理	4×13×1	园林工程技术 1832	
- 	灌溉排水工程技术	4×13×1	水利水电 1832	
李建文	工程水文学	4×17×1	水利水电 1921 (本科)	
唐芳芳	水利工程经济	2×17×1	水利水电 1921 班 (本科)	外聘
张少华	仪器分析	6×17×1	环境监控 1931 班	外聘
柴阳云				
张丽				

2、工程管理系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 工程管理系

专业: 建筑装饰工程技术 班级: 装饰 1833 班

教学周、时分配表

		/	4 / 4 : 1.4	/V	**					
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动	
项目 开设课程	周学	时	总学品	付	课程属	[性★	任课教	炉	备注	:
形势与政策 4			8		A		赵剑	焸	结业	
建筑装饰设计与应用	6		78		В	1	外聘	i 7	结业	
装饰施工组织设计	4		52		В	}	刘刚	j	结业	
建筑装饰工程计量与 计价	4		52		Е	}	翟晓	力	结业	
资料整编	2		26		В	3	丛磊	î	结业	•
图像处理与 Photoshop	4		52		В	}	苏小	娟	结业	
Revit 建模	2		26		Е	}	冯晓	娜	结业	
管理与营销	2		26		A		杨晶,	晶	结业	•
装配式装修技术概论	2		26		A		张洁(大)	结业	
合计	26		346							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

系部: 工程管理系

专业: 环境艺术设计 班级: 环艺 1831 班

教学周、时分配表

		- 3.^	1 / 1/4	74 HD	<u> </u>										
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训	1	社会实践		机动						
项目 开设课程	周学	时	总学印	寸	课程属	[性★	任课教	师	备注	È					
形势与政策 4			8		A		赵剑弢		结业	k					
城市景观设计	6		78		В	3	安慧	娟	结业	k					
居住区景观设计	4		52		В	3	安慧	娟	结业	Ł					
公共空间设计	4		52		В	3	外聘	ļ	结业	k					
图像处理与 Photoshop	4		52		Е	3	苏小	娟	结业	k					
Revit 建模	2		26		Е	3	冯晓如	那	结业	k					
管理与营销	2		26		A	L	杨晶。	晶	结业	k					
装配式装修技术概论	2		26		A		张洁(大)	结业	Ł					
平面设计	2		26		В	周喵□	咁	结业	Ł						
合计	26		346												

专业: 工程造价(高中) 班级: 造价 1834 班

教学周、时分配表

4X 7 / 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1																
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	13	专业 实习 实训		社会 实践		机动	1						
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属的	性★	任课教		备注	È						
形势与政策 4			8		A		赵剑	弢	结业	k						
Revit 建模	2		26		A		冯晓娜 翟晓力		结业	k						
建筑工程监理概论	4	4			В		贾宝平		结业	k						
钢结构工程 制作与施工	4		52		В		张洁 (大)		结业	k						
施工组织设计与管理	4		52		В	В		jij	结业	k						
建筑工程计量与计价	4		52		В		翟晓	力	结业	k						
装配式技术概论	2		52		В		张洁((大)	结业	k						
建筑工程资料整编	2	2		2		26 B		В		В		В		富	结业	k
建筑工程预算软件	4 52			В		张洁 (1 全文蓉)	结业	k							
合计			346	<u> </u>												

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 工程管理系

专业: 建筑装饰工程技术 班级: 装饰 1931 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数	20	教学及 考试	17	专业实习	2	社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	 	总学品	 す	实训 课程属	性★	任课教	师	备注	<u> </u>
体育 2	2		34		В		王亚婕			
心理健康教育 2	1		17		В		段媛妹	媛媛 结』		
中华优秀传统文化	2	2			В		张婷		结业	
美育 2	1	1		17		В		张超瑾		
马克思主义基本原理 概论	1	1		17		A		慧	结业	
形势与政策 2			8		A		赵剑引	遚	4 专是	页
建筑装饰制图与 CAD2	4		68		В		高玲珠	令	结业	
建筑工程测量	2		34		В		贾静华		结业	
透视学与色彩构成	4		68		В		刘红	बि	结业	•
手绘快速表现技法	2	2			В		李雪丽	īfi	结业	
建筑装饰材料 构造与施工	6		102		A		胡海燕		结业	
建筑装饰简史	2		34		A		王青村	毎	结业	
总计	27		467							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 建筑装饰工程技术 班级: 装饰 1932 班

教学周、时分配表

权于/N、H77 HL4X												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训	2	社会实践		机动	1		
项目 开设课程	周学	付	总学	付	课程属	[性★	任课教师		备注	Ė		
体育 2	2		34		E	3	王亚婕					
心理健康教育 2	1	1			В		段媛媛		结业	<u>k</u>		
中华优秀传统文化	2	2		34		В		į	结业	Ł		
美育 2	1		17		В		张超瑾		结业	Ł		
马克思主义 基本原理概论	1		17		A		孟宪	慧	结业	Ł		
形势与政策 2			8		A		赵剑弢		4 专	题		
建筑装饰制图 与 CAD2	4		68		В		高玲玲		结业	Ł		
建筑工程测量	2	2			E	3	贾静/	华	结业	Ł		
透视学与色彩构成	4	4			E	3	刘红	丽	结业	<u>k</u>		
手绘快速表现技法	2		34		В		刘红	丽	结业	Ł		
总计	总计 19		331									

专业: 环境艺术设计 班级: 环艺 1931 班

教学周、时分配表

4×1 /4 - 11/4 HeVK										
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训	2	社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学	村	总学品	付	课程属	性★	任课教	师	备注	Ė
体育 2	2		34		В		王亚婕			
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	缓	结业	Ł
中华优秀传统文化	2	2			В		张婷	Î	结业	Ł
美育 2	1	1		17		В		谨	结业	Ł
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		孟宪慧		结业	Ł
形势与政策 2			8		A		赵剑	詜	4 专	题
建筑装饰制图与 CAD2	4		68		В		高玲	呤		
建筑工程测量	2		34		В		贾静华		结业	
素描	2		34		В		李雪	丽	结业	Ł
装饰图案设计	2		34		В		周喵	咁	结业	k
平面与色彩构成	4	4			В		李雪	गां	结业	k
手绘快速表现技法	2		34		В		李雪	मि	结业	Ł
设计概论	2		34		A		杨晶	晶	结业	Ł
总计	25		433							

专业:工程造价(三二分段) 班级:造价 1921 班

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学!	村	课程属 [·]	性★	任课都		备注	È
体育 2	2		34		В		王亚	婕		
心理健康教育 2	1	1			В		段媛媛		结业	Ł
中华优秀传统文化	2	2			В		张超瑾		结业	Ł
马克思主义基本原理 概论	1	1		17		A		孟宪慧		k
形势与政策 2				8			赵剑	弢	4 专	题
建筑构造与识图	4		68		В		冯晓	娜	结业	k
建筑制图与 CAD2	4		68		В		燕芸		结业	k
建筑施工技术	4		68		В		丛磊		结业	k
建筑法规	2	2			В		张宇辉		宇辉 结业	
建筑工程测量	4		68		В	B 苏小娟		娟	结业	k
建筑设备	建筑设备 4		68		В		刘建	邦	结业	k
总学时	28		484	ļ						

专业: 工程造价 (三二分段) 班级: 造价 1922 班

教学周、时分配表

权于例、时为自L 权												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动			
项目 开设课程	周学	付	总学	村	课程属	性★	任课		备注	È		
体育 2	2		34		В		王亚	婕				
心理健康教育 2	1				В		段媛媛		结业	k		
中华优秀传统文化	2	2			В		张超瑾		结业	k		
马克思主义基本原理 概论	1	1		17		A		孟宪慧		k		
形势与政策 2			8		A		赵剑	弢	4专	题		
建筑构造与识图	4		68		В		冯晓	娜	结业	k		
建筑制图与 CAD2	4		68		В		燕芸		结业	k		
建筑施工技术	4		68		В		丛磊		结业			
建筑法规	2	2			В		吴云		法 结业			
建筑工程测量	4		68		В		苏小	娟	结业	k		
建筑设备	4		68		В		刘建	邦	结业	k		
总学时	28		484									

专业:建设工程管理 (BIM 方向) 班级: BIM1931 班

教学周、时分配表

数子周、門方能 來												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训	1	社会实践	2	机动			
项目 开设课程	周学	付	总学	村	课程属	[性★	任课教	女师	备注	Ė		
体育 2	2	2			E	В		王亚婕				
心理健康教育 2	1		17		В		段媛媛		结业	k		
中华优秀传统文化	2		34		В		张婷		结业	k		
美育 2	1		17		В		张超瑾		结业	Ł		
马克思主义 基本原理概论	1	1		17			孟宪	慧	结业	Ł		
形势与政策 2			8		A		赵剑	弢	4专	题		
建筑工程制图 与 CAD2	4		68		В		燕芸		结业	k		
建筑工程测量	4		68		В		苏小	娟	结业	k		
建筑材料	2	2 34			E	В		B		华	结业	Ł
BIM 技术概论	4	68			A		张洁((小)	结业	Ł		
建筑构造与识图	4		68		В		冯晓	娜	结业	k		
合计	25		433	3								

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	工程造价 1734-1	25	冯晓娜	
2	工程造价 1734-2	23	吴云	
3	工程造价 1735-1	23	张洁 (小)	孙蓉鲜
4	工程造价 1735-2	22	张洁 (大)	小谷 叶
5	装饰 1732-1	24	安慧娟	
6	装饰 1732-2	25	苏小娟	
7	工程造价 1821	36	刘建邦	
8	工程造价 1822	29	贾宝平	周喵喵
9	工程造价 1823	33	翟晓力	/印 #田 #田
10	工程造价 1824	35	胡海燕	
11	装饰 1733	33	企业班	孙蓉鲜

(3) 实习实训安排

《Revit 建模》

周次	天 数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
5		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
6		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
7		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
8		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
9		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
10		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
11		学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班

12	学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班
13	学院机房	建模	冯晓娜 翟晓力	造价 1834	67	两个行 政班

《建筑工程预算软件》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人数	备注
5		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
6		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
7		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
8		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
9		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
10		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
11		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
12		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班
13		学院机房	广联达预算 软件	张洁 仝文蓉	造价 1834	67	两个行政 班

《建筑制图与 CAD2》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
1-18		机房	建筑工程 CAD	燕芸	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课

《建筑装饰制图与 CAD2》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
1-18		机房	装饰工程 CAD	高玲玲	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课

《建筑装饰测量》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
5		校园	水准仪的使用	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
6		校园	高程测量	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
7		校园	四等高程测量	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
8		校园	经纬仪的使用	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
9		校园	角度测量	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
10		校园	距离测量	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
11		校园	闭合导线测量	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
12		校园	高程、角度、距 离放样	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
13		校园	全站仪的使用	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
14		校园	全站仪闭合导线 测量	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课

15		综合实训	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课
16		综合实训	贾静华	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	上课

《建筑工程测量》

周次	天 数	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
5		校园	水准仪的使用	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
6		校园	高程测量	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
7		校园	四等高程测量	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
8		校园	经纬仪的使用	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
9		校园	角度测量	苏小娟	造价 1921 造价 1922	89	上课
10		校园	距离测量	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
11		校园	闭合导线测量	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
12		校园	高程、角度、距 离放样	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
13		校园	全站仪的使用	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
14		校园	全站仪闭合导线 测量	苏小娟	造价 1921 造价 1922 BIM1931	89	上课
15			综合实训	苏小娟	造价 1921 BIM1931	48	停课 实训
16			综合实训	苏小娟	造价 1922	41	停课 实训

《BIM 技术概论》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
1-18		机房	BIM 技术概论	张洁(小)	BIM1931	6	上课

《资料整编》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
14		机房	资料整编	从磊	装饰 1833 环艺 1831 造价 1834	104	上课

《3DMAX 综合实训》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
7	5	机房	3DMAX 实训	张洁 (大)	装饰 1833 环艺 1831	36	上课

《写生实习》

周次	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人 数	备注
19-20	14	校外基地	写生实习	李雪丽	装饰 1931 装饰 1932 环艺 1931	92	

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
造价 1821 班																				
造价 1822 班																				
造价 1823 班																				
造价 1824 班																				
造价 1834 班														资料 整编						
装饰 1833 班							3DM AX 实 训							资料 整编						
环艺 1831 班							3DM AX 实 训							资料 整编						

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	- 4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
BIM1931 班															综合					
DIWI1931 1/1.															实训					
环艺 1931 班																			写生	实习
造价 1921 班															综合					
垣川 1921 項															实训				社会	实践
YH (A 1022 TH																综合				
造价 1922 班																实训				
装饰 1931 班																			写生	实习
装饰 1932 班																				

(5) 任课教师一览表

工程管理教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注			
贾宝平	建筑工程监 理概论	4×13×1	工程造价 1834				
全文蓉	建筑工程预	4×13×1	建筑工程技术 1833				
工人谷	算软件	4×13×1	工程造价 1834				
		4×17×1	环艺 1931				
高玲玲	建筑装饰制 图与 CAD2	4×17×1	建筑装饰工程技术 1931				
		4×17×1	建筑装饰工程技术 1932				
	建筑材料	2×17×1	建筑工程(BIM 方向)1931				
西熱化		2×17×1	建筑装饰工程技术 1931				
贾静华 	建筑工程 测量	2×17×1	建筑装饰工程技术 1932				
		2×17×1	环艺 1931				
刘建邦	建筑设备	4×17×1	工程造价 1921				
刘廷 邦	建	4×17×1	工程造价 1922				
吴云	建筑法规	2×17×1	工程造价 1922				
燕芸	建筑工程制	4×17×2 (合)	建筑工程(BIM 方向)1931 工程造价 1921				
XX A	图与 CAD2	4×17×1	工程造价 1922				
	建筑装饰工程计量与计价	程计量与计 4×13×1		建筑装饰工程技术 1833			
翟晓力	建筑工程 计量与计价	4×13×1	工程造价 1834				
	Revit 建模	2×13×1	工程造价 1834				

	装配式装修 技术概论	2×13×2 (合)	建筑装饰工程技术 1833 环艺 1831
张洁(大)	装配式技术 概论	2×13×1	工程造价 1834
	钢结构工程 制作与施工	4×13×1	工程造价 1834
	BIM 技术概 论	$4\times17\times1$	建筑工程(BIM 方向)1931
张洁(小)	建筑工程 预算软件	4×13×1	工程造价 1834
	高等数学	$4 \times 17 \times 1$	会计 1933
张宇辉	建筑法规	2×17×1	工程造价 1921
周喵喵	装饰图案设 计	2×17×1	环艺 1931
/- Д ш ш	平面设计	$2\times13\times1$	环艺 1831
沈丽虹			
任志淼			
张婉璐			

装饰艺术教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数× 班数	任课班级	备注
	工程数学	2×17×1	环境监控 1931	
王青梅	建筑装饰简	2×17×1	建筑装饰工程技术 1931	
	史	2×17×1	建筑装饰工程技术 1932	
	建筑施工技	4×17×1	工程造价 1921	
	术	4×17×1	工程造价 1922	
丛磊	资料整编	2×13×1	建筑装饰工程技术 1833	
	建筑工程 资料整编	2×13×1	工程造价 1834	
字 轉根	居住区 景观设计	4×13×1	环艺 1831	
安慧娟	城市景观 设计	6×13×1	环艺 1831	
	建筑构造与 识图	4×17×2 (合)	建筑工程(BIM 方向)1931 工程造价 1921	
7月 11七 4417	WI	4×17×1	工程造价 1922	
冯晓娜 	Revit 建模	2×13×2 (合)	建筑装饰工程技术 1833 环艺 1831	
		2×13×1	工程造价 1834	
+11.V= +1:	建筑装饰材	6×17×1	建筑装饰工程技术 1931	
胡海燕	料、构造 与施工	6×17×1	建筑装饰工程技术 1932	
	素描	2×17×1	环艺 1931	
李雪丽	平面与色彩 构成	4×17×1	环艺 1931	
3 — 1313	手绘快速	2×17×1	环艺 1931	
	表现技法	2×17×1	建筑装饰工程技术 1931	
刘刚	装饰施工 组织设计	4×13×1	建筑装饰工程技术 1833	
\ \\	施工组织 设计与管理	4×13×1	工程造价 1834	

	建筑工程测量	4×17×2 (合)	建筑工程(BIM 方向)1931 工程造价 1921	
苏小娟		4×17×1	工程造价 1922	
	图像处理 与 Photoshop	4×13×2 (合)	建筑装饰工程技术 1833 环艺 1831	
	设计概论	2×17×1	环艺 1931	
杨晶晶	管理与营销	2×13×2 (合)	建筑装饰工程技术 1833 环艺 1831	
吕媛	建筑装饰 设计与应用	6×8×1	建筑装饰工程技术 1833	外聘
闫郑灿	公共空间 设计	4×8×1	环艺 1831	外聘

3、经济贸易系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 经济贸易系

专业: 会计专业

班级:会计 1835 班 (本校+九智云辉 4 人)

教学周、时分配表

			4 7 4 . 74	<i></i>												
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1						
项目 开设课程	周学師	时	总学品	寸	课程属	【性★	任课者	女师	备注	È						
形势与政策 4			8		A		刘雪	莲	结业	k						
管理会计	4		52		В	}	刘飞	姣	结业	k						
财务报表分析	4		52		В	}	曹靖	曹靖		曹靖		曹靖		曹靖		k
会计电算化2	4		52		В		杜玉	红	结业	k						
审计实务	4		52		В		吕龍	þ	结业	Ł						
EXCEL 在会计中的应 用	4		52		В	;	李晓	健	结业	k						
会计综合实训	2		26		C	:	魏德	友	结业	k						
财税一体化实训	4		52		C		魏薇		结』	k						
管理会计平台实训			14		C		刘飞	姣	结业	Ł						
总学时	26		360													

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 会计专业

班级: 会计 1836 班 (本校+瀚海)

教学周、时分配表

		9X -	子川、川	刀用	œ															
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1										
项目 开设课程	周学	付	总学	村	课程属	果程属性★ 任课教师		女师	备注											
形势与政策 4			8		A	Δ	刘雪	莲	结业	4										
管理会计	4		52	52		B 杜玉瑞		结业	4											
财务报表分析	4		52		E	3	曹靖		结业	4										
会计电算化 2	4		52		В		杜玉		结业	Z										
审计实务	4		52		В		日龍	争	结业	4										
EXCEL 在会计中的应 用	4		应 4 5		52		E	3	李晓	健	结业	Z								
会计综合实训	2		26 C		С		С		С		С		С		С		魏德		结业	4
财税一体化实训	4		52				魏德	妓	结业	4										
管理会计平台实训			14			2	杜玉	瑞	结业	4										
总学时	26		360)																

专业: 金融管理

班级: 金融管理 1831 班 (本校+九智云辉)

教学周、时分配表

		47	4-7m1 / H3	N HU	1X																									
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1																				
项目 开设课程	周学田	寸	总学问	付	课程属	롤性★	任课教	炉	备注	Ė																				
形势与政策 4			8		A	1	刘雪	刘雪莲		Ł																				
个人理财	4		52		B 冯丽娟		娟	结业	Ł																					
商业银行授信业务	4		52		E	В		4	结业	Ł																				
金融服务营销	4		52		E	3	王明	Ś.	结业	Ł																				
金融服务礼仪	2		26		A		郝笑	弘	结业	Ł																				
财务报表分析	4	4		4		4			A	L	张彦	Ĕ	结业	<u>k</u>																
国际贸易实务	4		52		52		E	3	 于清	于洁		Ł																		
审计实务	2		26 B		26		26		26		26		26		26		26		В		В		В		26 В		杜玉	瑞	结业	Ł
专业英语	2		26		E	3	温雅	È	结业	Ł																				
总学时	26		346	•																										

专业: 金融管理 班级: 金融管理 1832 班 (商鲲)

教学周、时分配表

		47.	子/印/ H:	リルド	112															
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1										
项目 开设课程	周学科	付	总学	村	课程属	性★	任课都	対师	备注	:										
形势与政策 4			8		A		刘雪	莲	结业	<u>′</u>										
个人理财	4		52		В	B 冯丽娟		冯丽娟		<u>′</u>										
商业银行授信业务	4		52		В		高耶	高聪		高聪		<u>′</u>								
金融服务营销	4		52		В		王明	尧	结业	<u>′</u>										
金融服务礼仪	2		26		A		郝笑弘		结业	<u>′</u>										
财务报表分析	4		52		A		张彦		结业	<u>′</u>										
国际贸易实务	4		52		В		 于剂	吉	结业	<u>′</u>										
专业英语	2	2			В		王丹		王丹		王丹		王丹		王丹		王丹		结业	<u>′</u>
审计实务	2		26		С		杜玉瑞		结业	<u>′</u>										
高铁乘务礼仪			25		С		企业是		结业	<u>′</u>										
总学时	26		371																	

专业:会计、金融管理

班级: 金融 1831、会计 1835 班 (九智云辉)

教学周、时分配表

			4 7.4 4 10.5) /4 HC						
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1
项目 开设课程	周学时		总学	村	课程属	性★	任课教) 师	备注	Ė
SEM	26		52		В		王启	明	结业	Ł
新媒体运营	26		52		В		王启	明	结业	Ł
电子商务	26		78		В		王启	明	结业	Ł
整合营销	26		52		В		王启	明	结业	Ł
项目实训	26		104	ļ	С		王启	明	结业	Ł
总学时	26		338	3						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 会计 班级: 会计 1837 班 (本校+海乘)

教学周、时分配表

			J /~J · p.	74 HC						
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	13	专业 实习 实训		社会 实践		机动	1
项目 开设课程	周学	时	总学	村	课程属	性★	任课教		备注	
形势与政策 4			8		A		刘雪莲		结业	k
管理会计	4	4		52		В		瑞	结业	k
财务报表分析	4		52		B 张彦		В		结业	k
会计电算化2	4		52		В		杜玉	红	结业	k
审计实务	4		52		В		日青	争	结业	k
EXCEL 在会计中的应 用	4		52		В		张乐	乐	结业	k
会计综合实训	2		26		С		魏初	丧	结业	k
财税一体化实训	4		52 C 魏薇		变	结业	k			
管理会计平台实训			14		С		杜玉	瑞	结业	k
总学时	26		360)						

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 经济贸易系

专业: 会计

班级: 会计 1931 班 (本校+空联航 19人) 36人

教学周、时分配表

		3.	у учу у на	1 /4 PL											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1					
项目 开设课程	周学	讨	总学	村	课程属	性★	任课者) 师	备注	<u> </u>					
形势与政策 2			8		A		刘雪	莲	4 专是	<u></u>					
马克思主义 基本原理概论	1	1 17 A 赵剑弢		赵剑弢		结业									
中华优秀传统文化	2		34		В		张远	婷	结业						
大学数学	4		68		В		陈园	Ü	结业						
大学语文	4		68		В		李美美		结业						
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结业	:					
体育 2	2		34		В		乔林	东							
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结业						
出纳实务	2		34		В		孟思	贝	结业						
财经法规 与会计职业道德	2		34		A	A		¥	结业						
财务会计 1	4		68		В		董牡	丹	结业						
税费计算与申报 1	4		68		В		申世	明	结业						
总学时	27		467	7											

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 会计 班级: 会计 1931 班 (空联航 19 人)

教学周、时分配表

教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1																								
项目 开设课程	周学	时	总学	付	课程属	属性★	任课教	炉	备注																									
形势与政策 2			8		A	1	刘雪	莲	4 专是	页																								
马克思主义 基本原理概论	1		17		A	Δ	赵剑	焸	结业																									
中华优秀传统文化	2		34		E	3	张远	婷	结业																									
大学数学	4		68		E	3	陈园		结业																									
大学语文	4		68		E	3	李美	李美美																										
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结业																									
体育 2	2		34		E	3	乔榜	Ŕ																										
心理健康教育 2	1		1 17 B		3	段媛	缓	结业																										
出纳实务	2		34		E	3	孟思	贝	结业																									
财务会计 1	4		4		4		4		68		68		68		68 B		68		В		В		В		В		В		В		董牡	丹	结业	
税费计算与申报 1	4		68		E	3	申世四	明	结业																									
形体礼仪	2		34		C	2	李颖	į	结业																									
英语口语	2		34		C	2	段佳位	佳	结业																									
总学时	29		501																															

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 会计

班级: 会计 1932 班 (本校+九智云辉 6+瀚海 4) 37 人

教学周、时分配表

		47	1. /61/ H.	リルド	112							
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1		
项目 开设课程	周学	付	总学	村	课程属	性★	任课者		备	注		
形势与政策 2			8		A		刘雪	莲	4 专	题		
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		赵剑	弢	结	业		
中华优秀传统文化	2		34		В		张远	婷	结	业		
大学数学	4		68		В		陈园	陈园		陈园		业
大学语文	4		68		В		李美美		结	业		
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结	业		
体育 2	2		34		В		齐打	哲				
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结	业		
出纳实务	2		34		В		孟思	贝	结	业		
财经法规与会计职业 道德	2		34	34			 姚 <u>⁴</u>	¥	结	业		
财务会计 1	4		68		В		赵瑞彤		结	业		
税费计算与申报 1	4		68		В		申世	明	结	业		
总学时	27		467	,								

专业: 会计

班级: 会计 1932 班 (本校+九智云辉 6+瀚海 4) 37 人

教学周、时分配表

	数于两、时为配及												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1			
项目 开设课程	周学	时	总学问	时	课程属	性★	任课		备	注			
形势与政策 2			8		A		刘雪	莲	4 ₹	题			
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		赵剑	弢	结	Alk			
中华优秀传统文化	2		34		В		张远	婷	结	业			
大学数学	4		68		В		陈园	च	结	业			
大学语文	4		68		В		李美	美	结	业			
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结	AL.			
体育 2	2		34		В		齐打	哲					
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结	业			
财务会计 1	4		68		В		赵瑞	形	结	业			
税费计算与申报 1	4		4		4		4 68 B			申世	明	结	业
网店美工1	4		68		В		宋吉	华	结	业			
网页设计与制作 1	4		68		В		宋吉	华	结	业			
总学时	31		535	5									

专业: 会计 班级: 会计 1933 班 (永中会计班) 34 人

教学周、时分配表

		- 3.	a_ /44 v H3	74 HD2	<u> </u>					
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学	付	总学	村	课程属	属性★	任课教	炉	备注	
形势与政策 2			8		A		刘雪	莲	4 专是	页
马克思主义基本原理 概论	1		17		A	1	赵剑	詜	结业	
中华优秀传统文化	2		34		E	3	王丹	.	结业	<u>.</u>
大学数学	4		68		E	3	张洁	i	结业	
大学语文	4		68		В		崔俊	睿	结业	
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结业	
体育 2	2		34		E	3	畅永年	霞		
心理健康教育 2	1		17		E	3	赵哲	平	结业	
出纳实务	2		34		E	3	孟思	贝	结业	
初级会计实务	6		102	2	E	3	高艳	琴	结业	
初级会计师—税法	4		68		E	3	高艳	琴	结业	
总学时	27		467	,						

专业: 金融管理

班级: 金融管理 1931 班 (本校+九智云辉 1)

教学周、时分配表

		秋	子川、川	刀削						
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1
项目 开设课程	周学師	讨	总学园	讨	课程属的	性★	任课者		备注	
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		赵剑	弢	结业	
形势与政策 2			8		A		刘雪	莲	4 专題	<u>ज</u>
中华优秀传统文化	2		34		В		王尹	子	结业	
大学语文	4		68		В		崔俊	睿	结业	
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结业	
体育 2	2		34		В		畅永	霞		
心理健康教育 2	1		17		В		赵哲	平	结业	
金融基础	4		68		A		郝笑	弘	结业	
金融职业基本技能	2		34		В		郝笑	弘	结业	
金融法规	4		68		A		姚	华	结业	
管理学基础	2		34		A		段媛	媛	结业	
证券理论与实务	4		68		В		张育	豪	结业	
网店美工 1	4		68		В		宋吉年	华	结业	
网页设计与制作 1	4		68		В		宋吉	华	结业	
总学时	35		603	3						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 网络营销

班级: 网络营销 1931 班 (本校+九智云辉 5)

教学周、时分配表

		4X -	子川、川	万能	X						
教学周分配	总周数 (周)	20	教学及 考试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学	时	总学	时	课程属	属性★	任课教	炉	备注		
马克思主义 基本原理概论	1		17		A	1	赵剑	弢	结业		
形势与政策 2			8		A	1	刘雪	莲	4 专是	页	
中华优秀传统文化	2		34		E	3	王丹	ŀ	结业		
大学语文	4		68		E	3	崔俊	睿	结业		
美育 2	2		34		E	3	吴尚.	昆	结业		
体育 2	1		17		E	3	畅永	霞			
心理健康教育 2	1		17		E	3	赵哲	平	结业		
电子商务法律法规	4		68		A	1	董毅	涛	结业		
现代物流实务	4		68		В		赵丽	蓉 结			
网店美工	4		68		E	3	薛媛	Ž	结业		
网页设计与制作-1	4		68		E	3	薛媛	Ž	结业		
移动营销			8		E	3	李晓	健	结业		
互联网金融			8		E	3	李晓	健	结业		
网店美工(企业)	4		68	В		宋吉华		结业	,		
网页设计与制作 1 (企业)	4		68		E	3	宋吉-	华	结业		
总学时	35		619)							

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	辅导员
1	会计 1733	51	刘飞姣	胡欣
2	会计 1734	55	魏薇	胡欣
3	会计 1735	51	冯丽娟	胡欣
4	会计 1736	57	姚华	胡欣
5	会计 1737	55	王晓	胡欣
6	会计 1738	39	麻彦	胡欣
7	会计 1739	31	董毅涛	胡欣
8	会计 17310	25	薛保菊	胡欣
9	金融 1731	49	李晓健	胡欣
10	金融 1732	51	郝笑弘	胡欣

(3) 实习实训安排

周次	时间	地点	内容	指导教师	班级	参加 人数	备注
1-14	课内	机房	会计综合实训	魏薇	会计 1835、 1836、1837	109	
1-14	课内	机房	财税一体化实训	魏薇	会计 1835、 1836、1837	109	
1-14	课内	机房	管理会计实训	刘飞姣 杜玉瑞	会计 1835、 1836、1837	109	
1-14	课内	机房	会计电算化	杜玉红	会计 1835、 1836、1837	109	
1-14	课内	机房	金融职业基本技能	郝笑弘	金融管理 1931	12	
7-14	课内	机房	商业银行授信业务	高聪	金融管理 1831、1832	68	

	Sm. L.	In the	A Lemmi	\	金融管理		
1-14	课内	机房	个人理财	冯丽娟	1831、1832	68	
1-18	课内	机房	网店美工	薛媛	网络营销	25	
1 10	M P J	17 L// 5		许坂	1931	23	
1-18	课内	 机房	 网页设计与制作-1	薛媛	网络营销	25	
1 10	OK 1	1) U) J	750000 5 mm 1 1	日十 7/久	1931	23	
12-16	课内	 机房	 现代物流实务	赵丽蓉	网络营销	25	
12 10	OK13	1) U/J	70 TOTALLY J		1931		
12	课外	企业	 	薛保菊	会计 1931、	117	
12	ØK / I	بالدخالد	M/H大刀	赵喜云	1932、1933	11/	根据
12	课外	企业	 顶岗实习前企业交流	刘飞姣	会计 1835、	109	企业
12	OK/1	علاء علاء	70000000000000000000000000000000000000	魏薇	1836、1837	107	情况
13	课外	企业	 	薛保菊	金融管理	12	及疫
10	OK / I	بالدخالد	M/H大刀	赵喜云	1931	12	情动
13	课外	企业	 顶岗实习前企业交流	郝笑弘	金融管理	68	态安
10	W/1	111-114		高聪	1831、1832	00	排具
				薛保菊	 网络营销		体时
14	课外	企业	 	赵喜云	1931	25	间
14	W)	企业	M/H关勺	赵丽蓉	1331	43	1:4
				薛媛			

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
会计 1835 班												顶实前 业流								
会计 1836 班												顶实前业流								
会计 1837 班												顶岗实 习前企 业交流								
金融管理 1831 班													顶 字 前 业 流							

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
													顶岗							
													实习							
金融管理 1832 班													前企							
													业交							
													流							

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
会计 1931 班												认知 实习								
会计 1932 班												认知 实习							社会	实践
会计 1933 班												认知 实习								
金融管理 1931 班													认知 实习							
网络营销 1931 班														认知 实习						

(5) 任课教师一览表

会计教研室

任课教师	课程	学时数	任课班级	备注
	N/II	学时×周数×班数	11.00000	H (11.
董牡丹	财务会计1	4×17×1	会计 1931	
-111-1		4×13×1	会计 1835	
曹靖	财务报表分析 	4×13×1	会计 1836	
董毅涛	电子商务法规	4×17×1	网络营销 1931	
217,12	管理会计	4×13×1	会计 1835	
刘飞姣	管理会计平台 实训	2×13×1	会计 1835	
→ #	人动叩及类似	4×13×1	金融管理 1831	
王晓	金融服务营销	4×13×1	金融管理 1832	
		2×13×1	会计 1835	
	会计综合实训	2×13×1	会计 1836	
和 茄		2×13×1	会计 1837	
魏薇		4×13×1	会计 1835	
	财税 一体化实训	4×13×1	会计 1836	
		4×13×1	会计 1837	
赵瑞彤	财务会计1	4×17×1	会计 1932	
	管理会计	4×13×1 4×13×1	会计 1836 会计 1837	
杜玉瑞	审计实务	2×13×1 2×13×1	金融管理 1831 金融管理 1832	外聘
	管理会计平台 实训	$ \begin{array}{c} 2 \times 7 \times 1 \\ 2 \times 7 \times 1 \end{array} $	会计 1836 会计 1837	

杜玉红	会计电算化 2	4×13×1 4×13×1	会计 1835 会计 1836	外聘
	 税费	$4 \times 13 \times 1$ $4 \times 17 \times 1$	会计 1837 会计 1931	
申世明	计算与申报 1	$4\times17\times1$	会计 1932	外聘
2 11 11	.1.11.2.6	$2\times17\times1$	会计 1931	/ L ###
孟思贝 	出纳实务	$ \begin{array}{c c} 2 \times 17 \times 1 \\ 2 \times 17 \times 1 \end{array} $	会计 1932 会计 1933	外聘
 薛保菊		2/\1//\1	Δη 1733	
张敏				
武婷				

金融管理教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
段媛媛	心理健康教育	2×8×17	环境监控 1931、园林园艺 1931、建筑工程(BIM 方向) 1931、环艺 1931、建筑装饰工程技术 1931、建筑装饰工程技术 1932、工程造价 1922、会计1931、会计 1932、机电一体化技术 1932、机电一体化技术 1933、电气自动化技术 1931、电气自动化技术 1932、工业机器人技术 1933、工业机器人技术 1933、工业机器人技术 1933、工业机器人技术 1933、工业机器人技术 2031	环境监控 1931 园林园 艺 1931 合建筑工程 BIM 1931 环艺 1931 合建筑装饰 19311932 合选价 1921 1922 合会计 1931 1932 合机电一体化 1932 1933 合电气自动化 1931 1932 合工业机器合工业机器人 2031
	管理学基础	2×17×1	金融管理 1931	

70 司司4里		$4 \times 13 \times 1$	金融管理 1831	
冯丽娟	个人理财	4×13×1	金融管理 1832	
一 114	商业银行	4×13×1	金融管理 1831	
高聪	授信业务	4×13×1	金融管理 1832	
	金融基础	4×17×1	金融管理 1931	
郝笑弘	金融职业 基本技能	2×17×1	金融管理 1931	
77P 74	△ 品肥タガ <i>い</i>	2×13×1	金融管理 1831	
	金融服务礼仪	2×13×1	金融管理 1832	
	互联网金融	$2\times4\times1$	网络营销 1931	
* n+z /z+	移动营销	$2\times4\times1$	网络营销 1931	
李晓健	EXCEL 在会计	4×13×1	会计 1835	
	中的应用	4×13×1	会计 1836	
	财经法规与	2×17×1	会计 1931	
姚华	会计职业道德	2×17×1	会计 1932	
	金融法规	4×17×1	金融管理 1931	
工斗	可匹匈日克久	4×13×1	金融管理 1831	
于洁 	国际贸易实务	4×13×1	金融管理 1832	
张乐乐	EXCEL 在 会计中的应用	4×13×1	会计 1837	
刘小龙				

网络营销教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
11.1-	网店美工	4×17×1	网络营销 1931	
薛媛	网店设计与制 作	4×17×1	网络营销 1931	
赵丽蓉	现代物流实务	4×17×1	网络营销 1931	
		$2\times 8\times 1$	会计 1933	
	心理健康教育	2×8×2 (合)	金融管理 1931 网络营销 1931	
		$2\times4\times1$	机电一体化技术 1933	
赵哲平		2×4×1	电气自动化技术 1931	
	形势与政策	2×4×1	电气自动化技术 1932	
		2×4×1	工业机器人技术 1932	
		2×4×1	工业机器人技术 2031	
张育豪	证券投资 与实务	4×17×1	金融管理 1931	
张彦	财务报表分析	4×13×1 4×13×1 4×13×1	会计 1837 金融管理 1831 金融管理 1832	外聘
吕静	审计实务	4×13×1 4×13×1 4×13×1	会计 1835 会计 1836 会计 1837	外聘
	初级会计实务	6×17×1	会计 1933 班	校企
高艳勤	初级会计师 -税法	6×17×1	会计 1933 班	合作
李颖	形体礼仪-2	2×17×1	会计 1931 班	校企 合作
段佳佳	英语口语-2	2×17×1	会计 1931 班	校企合作
赵喜云				
麻彦				

4、机电工程系

(1) 教学安排

第四学期(高职二年级)教学安排

系部: 机电工程系

专业: 机电一体化技术 班级: 机电 1831-1833 班

		47.	无证 / H1	ᄱᄟ								
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	1 3	专业 实习 实训		社会实践		机动	1		
项目 开设课程	周学	村	总学師	†	课程属	性★	任课教		备注	Ē		
形势与政策 4					8		A		刘雪莲		结业	<u>'</u>
工业组态与触摸屏技 术	4		52		В		高斌斌 史晓 (2、	霞	结业	<u>/</u>		
专业英语	2		2 26 B			赵晓芳		结业	<u>'</u>			
计算机辅助设计与制 造 CAD/CAM	4		52		В		姚辉 (1、 王培红	2)	结业	Z		
数控机床操作与编程	4	4			В		陈继平 赵晓丽 姚辉苗	ĵ(2)	结业	<u>′</u>		
数控机床原理及应用	4		52		В		赵晓丽		结业	<u>'</u>		
安全用电	4		52		В		张瑞	国	结业	<u>.</u>		
工厂配电技术及应用	4		52		В		赵晓	艳	结业	<u>′</u>		
总学时	26		346									

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 工业机器人技术 班级: 机器人 1831 班

教学周、时分配表

		**	4).A . 11.	/4 Hc								
教学周分配	总周数 (周)	14	教学 及考 试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1		
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	<u> </u>		
形势与政策 4			8		A		刘雪莲		结业			
工业组态与触摸屏技 术	4		52		В		史晓	霞	结业			
专业英语	2		26		В		赵晓芳		结业			
计算机辅助设计与 制造 CAD/CAM	4		52		В		王培	红	结业			
自动化生产线	4		52		В		王玮	王琪		王琪		
工业机器人离线编程	4		52		В		王小	王小刚				
工业机器人 操作与编程	4		52 B 王中		В		王中		结业			
安全用电	4		52		В		张瑞	国	结业	•		
总学时	26		346	,								

专业: 电气自动化技术 班级: 电气 1831 班

教学周、时分配表

47.1/4/ 1/17 HUV												
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1		
项目 开设课程	周学	讨	总学	时	课程属	属性★	任课教	师	备注			
形势与政策 4			8 A		A		8 A		刘雪莲		结业	
工业组态 与触摸屏技术	4		52		E	3	赵婉迅	路	结业			
物联网技术及应用	4		52		A	A 王中		王中				
变频技术及应用	4		52		E	3	王琲	ţ	结业			
Altium Designer	4		52	52 B		王琲	ţ	结业				
安全用电	4		52		E	3	张瑞国		结业			
专业英语	2		26	26 B 赵晓芳		芳	结业					
工厂配电技术及应用	4		52		A	Δ	赵晓	艳	结业			
总学时	26		346)								

专业: 工业机器人(思软) 班级: 机器人 1832、1931 班

教学周、时分配表

秋于州、时为自2																														
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1																				
项目 开设课程	周学	付	总学时 课程属性★ 任课教师		女师	新 备注																								
形势与政策 4			8		A		刘雪	刘雪莲		:																				
VR 软件基础 (Zbrush)	24		24		110		24 110 B		24 110 B		В		朱伟锋 (1832) 胡益航 (1931)		结业	:														
VR 软件基础(SP)	2		88		В		朱伟锋 (1832) 胡益航 (1931)		结业	•																				
VR 角色设计	4		110)	E	3	朱伟 (183 胡益; (193	2) 航	结业	•																				
项目学习 (现代学徒制 20 名学 生去企业实地学习,需 要离校,预计 13 周时 间)	4		260	260		260		260		260		260		260		260		260		260		260		260			胡益;		结业	, -
职业素养	2		28		A	Λ	梁媛 (1832) 梁媛 (1931)		结业																					
总计																														

专业: 计算机应用技术 (1932、18315)、计算机信息管理 (1834)、

物联网应用技术(1834)、计算机网络技术(1836)

班级: 18315 班、1932 班、1834 班、1836 班 (耐特安)

教学周、时分配表

		47	表述, 加	71 HUZ	•							
教学周分配	总周数 (周)	14	教学及 考试	13	专业 实习 实训		社会实践		机动	1		
项目 开设课程	周学时		总学时		课程点		任课教师		备注	Ë		
形势与政策 4			8		A		刘雪	刘雪莲		刘雪莲		4
ORACLE 数据库	16		112	}	В		季岩	<u> </u>	结业	<u>/</u>		
Oracle 大型数据库与 linux 开发平台	2		48		В		季岩		结业	4		
Spring 框架与 OA 系 统应用开发	4		48		В		季岩	브	结业	4		
使用 HIBERNATE 框 架应用与开发	4		32		В	В		브	结业	4		
使用 Struts 2 框架应 用与开发	4		48		В	В		날	结业	4		
计算机工程师职业素 质训练	2		36		С		曹慧	明	结业	<u>'</u>		
互讲互学	4		72		С		曹慧	明	结业	4		
互评互改	4		72	72 C 曹慧I		明	结业	<u>.</u>				
总学时												

第二学期(高职一年级)教学安排

系部: 机电工程系

专业: 机电一体化技术 班级: 机电 1933 班

教子用〉的分配 农																								
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会 实践	2	机动	1														
项目 开设课程	周学	村	总学	村	课程属	性★	任课		备注															
体育 2	2		34		В	B 王一		王一																
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结业															
中华优秀传统文化	2		34		В		石如	乔	结业															
美育 2	1		17		В		吴尚昆		吴尚昆		吴尚昆		吴尚昆		吴尚昆		吴尚昆		吴尚昆		吴尚昆		结业	
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		高額	<u>\$</u>	结业															
形势与政策 2			8		A		赵哲	平	4 专是	<u>Ď</u>														
电工电子技术 2	4		68		В		王培	红	结业															
机械制图与 CAD	6		102	102		В		В		尃	结业													
电机与电气控制	4		68	8 B 郑春芳		В		В		结业														
机械制造基础	4		68		A		陈继	平	结业															
总学时	25		433	3																				

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 工业机器人技术 班级: 机器人 1932 班

教子 同、												
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1		
项目 开设课程	周学	村	总学	村	课程属	性★	任课教) 师	备注	È		
体育 2	2		34		В		畅永	霞				
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结业	k		
中华优秀传统文化	2		34		В		王尹	子	结业	k		
美育 2	1	1 1			В		吴尚昆		吴尚昆		结业	k
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		高睿		结业	k		
形势与政策 2			8		A		赵哲	平	4专	题		
电工电子技术 2	4		68		В		郑春	芳	结业	k		
电气制图与 CAD	6		102	2	В		杨虎	生	结业	k		
电机与电气控制	4		68	68			郑春芳		郑春芳		结业	k
机械基础	2		34	34			陈继	平	结业	k		
工业机器人技术基础	2		34		A		王小刚		结业	k		
总学时	25		433	3								

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

专业: 电气自动化技术 班级: 电气 1931 班

教学周、时分配表

教子用、 門											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学	付	总学问	村	课程属	性★	任课者		备	注	
体育 2	2		34		В		畅永	霞			
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结	业	
中华优秀传统文化	2		34		В		石如	乔	结	lk	
美育 2	1		17		В		吴尚	昆	结	业	
马克思主义基本原理 概论	1		17		A		高智	Š	结	Ak	
形势与政策 2					A		赵哲	平	4 专	·题	
电工电子技术 2	4		68		В		权振	亚	结	业	
电气制图与 CAD	4		68		В		王培	红	结	Ak	
电机与电气控制	4		68		В		郑春	芳	结	Ak	
C 语言程序设计	4		68		В		王小	刚	结	Ak	
机械制图与 CAD	2		34		В		权振	亚	结	dk	
总学时	25		433	3							

专业: 工业机器人(思软) 班级: 机器人 2031 班

教学周、时分配表

	秋子/叫、时 为 能及											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1		
项目 开设课程	周学	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		注		
体育 2	2	2 34			В		畅永霞					
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结	比		
中华优秀传统文化	2	2			В		温雅		结	lk		
美育 2	1		17		В		张远婷		结	lk		
马克思主义 基本原理概论	1		17		A		刘雪	莲	结	lk		
形势与政策 2			8		A		赵哲	平	4 专	题		
3DMAX	16	16		2	В		梁炽	梁煜		比		
职业素养	2		34		A		梁媛		结	比		
总计	25		433	3								

专业: 电气自动化 (瀚海) 班级: 电气 1932 班

教学周、时分配表

数于河、刊力能及											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备	注 	
体育 2	2		34		В		畅永霞				
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结	业	
中华优秀传统文化	2		34		В		石如	乔	结	业	
美育 2	1		17		В		张远婷		结	业	
马克思主义 基本原理概论	1		17		A		刘雪莲		结	业	
形势与政策 2			8		A		赵哲	平	4专	·题	
电工电子技术	2		34		В		 范ス	Ķ	结	业	
C 程序设计 2	6		102	2	В		冯丽	Ħ	结	业	
PS 图形处理	6		102	2	В		冯丽		结	业	
AutoCAD	4		68		В		 王俊	文	结	业	
总学时	25		433	3							

专业: 工业机器人 1933、机电一体化 1932 (耐特安)

班级: 1932 班、1933 班

教学周、时分配表											
教学周分配	总周数 (周)	20	教学 及考 试	17	专业 实习 实训		社会实践	2	机动	1	
项目 开设课程	周学	周学时		讨	课程属	性★	任课教		备	注	
体育 2	2		34		В		丁宏 (2 畅永 (3) 霞			
心理健康教育 2	1		17		В		段媛	媛	结	业	
中华优秀传统文化	2	2			В		温泵	隹	结	业	
美育 2	1		17		В		王茵		结	业	
马克思主义 基本原理概论	1		17		A		高睿		结	业	
形势与政策 2			8		A		刘雪莲		4 ₹	意题	
SQL SERVER 数据库基础	16		272	2	В		米哲杰		结	业	
Javascrip 和 JQUERY 核心技术 应用			80		В		米哲杰		结	业	
使用 JSP/Servler 技 术开发新闻发布系统					В		米哲	杰	结	业	
项目实战			64		С		米哲	杰	结	业	
计算机工程师 职业素质训练	2	2		36		С		刘霞		业	
总学时											

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

(2) 顶岗实习安排

序号	班级	人数	指导老师	班主任
1	机电一体化技术 1731 班	47	赵晓丽	牛晓蓉
2	机电一体化技术 1732 班	51	史晓霞	牛晓蓉
3	机电一体化技术 1733 班	43	姚辉苗	牛晓蓉
4	机电一体化技术 1734 班	42	陈继平	申博
5	电气自动化技术 1731 班	34	赵婉璐	牛晓蓉
6	计算机应用技术 1739 班	54	郑春芳	王一
7	计算机应用技术 17310 班	57	王小刚	王一
8	计算机应用技术 17312 班	61	王中	王一
9	计算机应用技术 17313 班 (思软)	37	王红霞	申博
10	计算机应用技术 17314 班 (思软)	44	王红霞	申博
11	计算机应用技术 18314 班 (思软)	33	王红霞	姚辉苗
12	计算机应用技术 18314 班 (瀚海)	12	姚辉苗	姚辉苗
13	计算机应用技术 17311 班 (瀚海)	60	王培红	王一
14	计算机应用技术 17315 班 (瀚海)	33	姚辉苗	姚辉苗
15	机电一体化技术 1735 班 (瀚海)	57	申博	申博
16	机电一体化技术 1734 班 (瀚海)	8	申博	申博
17	计算机应用技术 17312 班 (新航标)	16	孙风朝	王一
18	机电一体化技术 1736 班 (商鲲)	5	王红霞	牛晓蓉
合计	班级	学生	指导教师	班主任
	<u>18</u> ↑	694_人	11 人	5 人

(3) 实习实训安排

周次	时间	天数	地点	内容	指导教师	班级	参加人数	备注
4	1-4 周	20	北京万通	电控发动机	狄旭	电气 1832	34	新能源 方向
3	5-7 周	15	北京万通	电控底盘	狄旭	电气 1832	34	新能源 方向
5	8-12 周	25	北京万通	新能源汽车	张德生	电气 1832	34	新能源 方向
5	13-17 周	25	北京万通	混合电动汽 车构造与维 修	张德生	电气 1832	34	新能源方向
3	18-20 周	15	北京万通	社会实践	张德生	电气 1832	34	新能源 方向
4	1-4 周	20	北京网络职 业技术学院	黑客技术与安 全攻防	王慧芬	电气 1832	16	大数据 方向
3	5-7 周	15	北京网络职业技术学院	网络安全方案 设计与产品集 成	王慧芬	电气 1832	16	大数据方向
3	8-10 周	15	北京网络职 业技术学院	JSP 安全网站 建设	王慧芬	电气 1832	16	大数据 方向
1	11 周	5	北京网络职 业技术学院	局域网组网技 术	田艳红	电气 1832	16	大数据 方向
3	12-14 周	15	北京网络职 业技术学院	网络信息安全 管理与维护	田艳红	电气 1832	16	大数据 方向
2	15-16 周	10	北京网络职 业技术学院	交换机与路由 器配置	张存山	电气 1832	16	大数据 方向
4	17-20 周	20	北京网络职 业技术学院	病毒防御与数 据恢复	张存山	电气 1832	16	大数据 方向

(4) 2019-2020 学年第二学期教学履历表

高职二年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
机电 1831 班																				
机电 1832 班																				
机电 1833 班																				
电气 1831 班																				
电气 1832 班			 安全攻		网络罗	担控底: 安全方等 产品集	案设计	屌	新 ¹ 安全网 号域网织 言息安全	且网技ス	रे (8-1 रे (11)	0) (12)	网络信 (13-1 交换机	自动汽车 息安全 4) 与路由 御与数	管理与 器配置	5维护 置(15-		病毒防	:会实 方御与数 (18-20	枚据恢
工业机器人 1831 班																				
工业机器人 1832 班																				
工业机器人 1931 班																				
计应 18315 班																				
机电 1931 班																				

高职一年级

教学周数	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
日期	2.10	2.17	2.24	3.2	3.9	3.16	3.23	3.30	4. 6.	4.13	4.20	4.27	5.4	5.11	5.18	5.25	6.1	6.8	6.5	6.22
班级	2.16	2.23	3.1	3.8	3.15	3.22	3.29	4.5	4.12	- 4.19	4.26	5.3	5.10	5.17	5.24	5.31	6.7	6.14	6.21	6.28
机电 1932 班																				
机电 1933 班																			社会	会实践
电气 1931 班																				
电气 1932 班																				
工业机器人 1932 班																				
工业机器人 1933 班																				
工业机器人 2031 班																				

(5) 任课教师一览表

机电一体化教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班 数	任课班级	备注
权振亚	电工电子2	$4\times17\times1$	电气自动化技术 1931	
121/121/12	机械制图	2×17×1	电气自动化技术 1931	
	C 语言	4×17×1	电气自动化技术 1931	
王小刚	工业机器人 技术基础	2×17×1	工业机器人技术 1932	
	工业机器人 离线编程	4×13×1	工业机器人技术 1831	
	计算机辅助 设计制造	4×13×1	机电一体化技术 1831	
姚辉苗	UG	4×13×1	机电一体化技术 1832	
	数控机床 操作编程	4×13×1	机电一体化技术 1833	
	W to In 24	$4\times13\times1$	机电一体化技术 1831	
	数控机床 原理应用	4×13×1	机电一体化技术 1832	
赵晓丽	//////1	4×13×1	机电一体化技术 1833	
	数控机床 操作编程	4×13×1	机电一体化技术 1832	
申博	机械制图	6×17×1	机电一体化技术 1933	
	机械制造 基础	4×17×1	机电一体化技术 1933	
陈继平	机械基础	2×17×1	工业机器人技术 1932	
	数控机床 操作编程	4×13×1	机电一体化技术 1831	
	变频技术 及应用	4×13×1	电气自动化技术 1831	
王琪	Altium Designer	4×13×1	电气自动化技术 1831	
	自动生产线	4×13×1		
王红霞				

电气自动化教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
张丹青	园林工程 资料整编	4×13×1	园林工程技术 1832	
TV/1 H	土力学	4×17×1	水利水电 1921 (本科)	
孙风朝	项目管理	4×13×1	水利水电 1832	
		4×17×1	机电一体化技术 1933	
郑春芳	电机电气 控制	4×17×1	电气自动化技术 1931	
<i>种苷力</i>		4×17×1	工业机器人技术 1932	
	电工电子 2	4×17×1	工业机器人技术 1932	
杨虎生	电气制图	6×17×1	工业机器人技术 1932	
		4×13×1	机电一体化技术 1832	
史晓霞	工业组态 触摸屏	4×13×1	机电一体化技术 1833	
		4×13×1	工业机器人技术 1831	
王中	物联网 技术基础	4×13×1	电气自动化技术 1831	
_L, 1,	工业机器人 操作编程	4×13×1	工业机器人技术 1831	
赵婉璐	工业组态 触摸屏	4×13×1	电气自动化技术 1831	
张瑞国	安全用电	4×13×3 (合)	机电一体化技术 1831、1832、 1833	
****		4×13×2 (合))	电气自动化技术 1831、 工业机器人技术 1831	
T + 分 / 元	电工电子 2	4×17×1	机电一体化技术 1933	
王培红	电气制图	4×17×1	电气自动化技术 1931	

			T	
	计算机辅助 设计制造	4×13×1	机电一体化技术 1833	
	UG	$4\times13\times1$	工业机器人技术 1831	
赵晓艳	工厂供配电	4×13×3 (合)	机电一体化技术 1831、1832、 1833	外聘
		$4\times13\times1$	电气自动化技术 1831	
高斌斌	工业组态 触摸屏	4×13×1	机电一体化技术 1831	外聘
范杰	电工 电子技术	$2\times17\times1$	电气自动化技术 1932 班	校企 合作
王俊文	AutoCAD	4×17×1	电气自动化技术 1932 班	校企 合作
冯丽	C 语言	4×17×1	电气自动化技术 1932 班	校企 合作
1-9 (1)(1)	PS	8×17×1	电气自动化技术 1932 班	校企 合作
梁煜	3DMax	16×17×1	工业机器人技术 2031 班	校企 合作
		$2\times17\times1$	工业机器人技术 1832 班	
梁媛	职业素养	2×17×1	工业机器人技术 1931 班	校企 合作
		$2\times17\times1$	工业机器人技术 2031 班	
	VR 软件基 础 (Zbrush)	24×4×1	工业机器人技术 1832 班	
朱伟峰	VR 软件基 础(SP)	$24\times4\times1$	工业机器人技术 1832 班	校企
)K14.+	VR 角色设 计	$24\times4\times1$	工业机器人技术 1832 班	合作
	项目实训	$24\times2\times1$	工业机器人技术 1832 班	
	VR 软件基 础 (Zbrush)	24×4×1	工业机器人技术 1931 班	
胡益航	VR 软件基 础(SP)	24×4×1	工业机器人技术 1931 班	校企
194 HHL/4/6	VR 角色设计	$24\times4\times1$	工业机器人技术 1931 班	合作
	项目实训	$24\times4\times1$	工业机器人技术 1931 班	
刘霞	计算机工程	2×17×1	机电一体化技术 1932 班	校企

	师职业素质 训练 2	2×17×1	工业机器人技术 1933 班	合作
	SQL	16×4×1	工业机器人技术 1933 班	
	SERVER 数据库基础	16×4×1	机电一体化技术 1932 班	
	Javascript 和	16×4×1	工业机器人技术 1933 班	
业 指未	JQUERY 核 心技术应用	16×4×1	机电一体化技术 1932 班	校企
米哲杰	JSP/Servlet	$16\times4\times1$	工业机器人技术 1933 班	合作
	技术开发新闻发布系统	16×4×1	机电一体化技术 1932 班	
	项目实战	16×4×1	工业机器人技术 1933 班	
	(耐特安)	16×4×1	机电一体化技术 1932 班	
	五洲五兴	4×17×1	机电一体化 1931 班	
	互讲互学	4×13×1	计算机应用技术 18315 班	
## 建 ロロ	计算机工程	2×17×1	机电一体化 1931 班	校企
曹慧明	师职业素养	2×13×1	计算机应用技术 18315 班	合作
	E \17 E 76	4×17×1	机电一体化 1931 班	
	互评互改	4×13×1	计算机应用技术 18315 班	
	ORACLE 数 据库	14×7×2	机电一体化 1931 班计算机应 用技术 18315 班	
	Oracle 大型 数据库与 linux 开发平 台	14×3×2 (合)	机电一体化 1931 班计算机应 用技术 18315 班	
季岩	Spring 框架 与 OA 系统 应用开发	14×3×2 (合)	机电一体化 1931 班计算机应 用技术 18315 班	校企 合作
	HIBERNAT E 框架应用 与开发	14×2×2(合)	机电一体化 1931 班计算机应 用技术 18315 班	
	Struts 2 框架 应用与开发	14×3×2 (合)	机电一体化 1931 班计算机应 用技术 18315 班	

5、思政部教师一览表

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
	招投标 与合同管理	4×13×1	建筑工程技术 1833	
高睿	马克思主义 基本原理概论	2×8×5	机电一体化 1932、1933 电气自动化 1932 工业机器人 1932、1933	
孟宪慧	马克思主义 基本原理概论	2×8×8 (合)	19 级资环系、工管系	
血 允忌	中国近现代史 纲要	2×17×1	水利水电 1921 (本)	
	形势与政策 2	2×4×2 (合) 2×4×4	19 级工管系	
赵建弢	形式与政策 4	2×4×2 (合)	建筑装饰 1833、环艺 1831	
	马克思主义 基本原理概论	2×4×4 2×4×2 (合)	会计 1931、1932、1933 金融 1931、网络营销 1931	
孙沁楠	形式与政策 4	2×4×3	水利水电 1832、建筑工程技术 1833、园林工程技术 1832	
杨春	形式与政策 2	2×4×1 2×4×2 (合)	水利水电 1921 (本) 19 级资环系	
	形势与政策 2	2×4×8	会计 1931、1932、1933、机 电 1931、1932、工业机器人 1933、金融 1931、网络营销 1931	
刘雪莲	马克思主义 基本理论概论	2×8×2	电气 1932、工业机器人 2031	
	形势与政策 4	2×4×13	会计 1835、1836、1837、金融 1831、1832、机电 1831、1832、机电 1831、1832、1831、计算机 18315、电气 1831、工业机器人1831、1832、1931、	
闫伟				

6、基础部教师一览表

语文艺术体育教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注		
光 / A / 表	上兴年之	4×17×2	金融 1931、网络营销 1931			
崔俊睿	大学语文	4×17×1	会计 1933			
	中国优秀传 统文化	2×17×2	造价 1921、1922			
张超瑾	美育 2	2×8×6 (合)	环境监控 1931、园林园艺 1931、建筑工程(BIM)1931 环艺 1931、建筑装饰工程 1931、1932			
李美美	大学语文	$4\times17\times2$	会计 1931、1932			
张婷	中国优秀 传统文化	4×17×2 (合) 4×17×2 (合) 4×17×2	环境监控 1931、园林园艺 1931 建筑工程(BIM)1931、环艺 1931 建筑装饰工程 1931、1932			
吴尚昆	美育2	2×8×7(合)	会计 1931、1932、1933 金融 1931、网络营销 1931、机 电 1933、电气 1931			
畅永霞	体育 2	2×17×6 2×17×2 (合)	会计 1933、电气 1931、1932 工业机器人 1932、1933、2031 金融 1931、网络营销 1931			
王一	体育 2	2×17×1	机电 1933			
乔栋	体育 2	2×17×1	会计 1932			
齐哲	体育 2	2×17×1	会计 1931			
王亚婕	体育 2	2×17×2 (合) 2×17×2 (合) 2×17×4	环境监控 1931、园林园艺 1931 建筑工程(BIM)1931、环艺 1931 建筑装饰工程 1931、1932、 造价 1921、1922			
丁宏剑	体育 2	$2\times17\times1$	机电一体化技术 1932			

英语数学教研室

任课教师	课程	学时数 学时×周数×班数	任课班级	备注
赵侠	大学英语 2	4×17×1	水利水电 1921 (本科)	
	专业英语	2×13×1	金融 1831	
温雅	中国优秀 传统文化	2×17×3	机电 1932、工业机器人 1933、 2031	
	专业英语	$2\times13\times1$	金融 1832	
王丹	中国优秀 传统文化	2×17×2 2×17×2 (合)	工业机器人 1932、会计 1933、 金融 1931、网络营销 1931	
业生植	美育2	$2\times 8\times 2$	电气 1932、工业机器人 2031	
张远婷 	中国优秀 传统文化	2×17×2	会计 1931、1932	
	美育 2	$2\times 8\times 2$	机电 1932、工业机器人 1933	
王茵	专业英语	2×13×2	水利水电 1832、园林工程 1832	
745	美育 2	$2\times 8\times 1$	工业机器人 1932	
石娇	中国优秀 传统文化	2×17×3	机电 1933、电气 1931、1932	
赵晓芳	专业英语	2×13×5	机电 1831、1832、1833、电气 1831、工业机器人 1831	
陈园	高等数学	4×17×2	会计 1931、1932	
兀子钦	专业英语	2×13×1	建筑工程 1833	

7、本科教学

(1) 教学安排

第四学期(本科二年级)教学安排

系部: 资源环境系

专业: 水利水电工程 班级: 1821 班

次于/A、的方能及										
教学周分配	总周数 (周)	18	毕业 设计	17	专业 实习 实训		答辩	1	机动	
项目 开设课程	周学	时	总学	讨	课程属	性★	任课者		备注	È
毕业设计(论文) 选题、查阅资料	30						郝转、		第 1	周
毕业设计 (论文)	30						白继中、王 启亮、郝 转、李建文		第 2~9 周	
毕业设计(论文) 中期检查	30						白继中 启亮、 转、李	郝	第 10)周
毕业设计 (论文)	30						白继中 启亮、 转、李	郝	第 1 ~15	
毕业设计(论文) 成果检查及毕业答辩	30						白继中 启亮、转、李	郝	第 1 ~17	
			510)						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

第二学期(本科一年级)教学安排

系部: 资源环境系

专业: 水利水电工程 班级: 1921 班

	27.4 / 4									
教学周分配	总周数 (周)	18	课堂 教学	15	专业 实习 实训	1	考试	1	机动	1
项目 开设课程	周学时		总学时		课程属性★		任课教师		备注	
大学英语 2	4		60		A		赵侠		结业	
中国近现代史纲要	2		30		A		孟宪慧		结业	
水利水能规划 4			60		В		张杰		结业	
工程水文学	:学 4		60		В		李建文		结	业
水工钢筋混凝土结构	6		90		В		武金萍		结	lk
土力学 4			60	60		В		青	结业	
水利工程经济 2		30		В		唐芳芳		结	lk	
形势与政策 2			8		A		杨和	导	结	业
总学时	26		398	3						

^{★:} A 理论课 B 理论与实践课 C 实践课

8、技校实习安排

技校学生实习安排表

序号	班级	人数	指导教师	辅导员	
1	2017 级电计班	12	刘敏哲、李雪梅	盖素燕	
2	2018 级电计班	23	刘敏哲、李雪梅	李玉静	
3	2018 级水利水电 工程施工班	53	田文艳、李琨	管晋莉	
4	2018 级计算机 应用与维修班	11	汪虎、王瑞	王瑞	

二、拓展环节

1、2019-2020 学年第二学期网络选修课

2019-2020 学年第二学期网络选修课安排

	开设网络选修课 14 门								
序号	课程名称	学 分	学生 人数	任课教师	上课 班号	课程模式			
1	[101023014]公共关系与人际交往能力(网)	1		[0000360]刘泽云	001	线上教学			
2	[101023020]解码国家安全(网)	1	54	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
3	[101023009]可再生能源与低碳社会(网)	1	48	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
4	[101023010]环境保护与生态文明(网)	1	35	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
5	[101023011]人类与海洋(网)	1	82	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
6	[101023012]海洋的前世今生(网)	1	32	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
7	[101023013]大学生爱国教育十讲(网)	1	22	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
8	[101023015]中国古典诗词中的品格与修养(网)	1	87	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
9	[101023016]个人理财(网)	1		[0000360]刘泽云	001	线上教学			
10	[101023017]企业管理(网)	1		[0000360]刘泽云	001	线上教学			
11	[101023018]生活中的金融学(网)	1	107	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
12	[101023019]人力资源管理-基于创新创业视角 (网)	1	48	[0000360]刘泽云	001	线上教学			
13	[101023021]创业管理——上海财经大学(网)	1		[0000360]刘泽云	001	线上教学			
14	[101023022]商业伦理与企业社会责任——太原 科技大学(网)	1	58	[0000360]刘泽云	001	线上教学			